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Vizită  
în Republica 

Moldova

O delegaţie a Consiliului 
Judeţean Argeş, condusă de 
vicepreşedintele Florin Tecău, 

a participat, în perioada 10-12 mai a. .c, 
în Republica Moldova (Raionul Criuleni), 
la deschiderea proiectului „Primăvara 
raioanelor moldovene”. Invitaţia a fost 
adresată de Uniunea Consiliilor Raionale 
din Republica Moldova (UCRM). 

La propunerea UCRM, raionul 
Criuleni şi judeţul Argeş vor încheia un 
parteneriat care va avea ca finalitate 
înfăţirea celor două judeţe, ar şi proiecte 
în domeniul social, economic, cultural, 
învăţământ. 

În afara delegaţiei argeşene, oaspeţi 
au fost şi din mai multe raioane ale 
Republicii Modova, dar şi din provincia 
Torina, Italia. 

Consiliul Judeţean Argeş şi 
instituţiile de cultură subordonate 
au organizat, în Piaţa Vasile Milea, 

în 9 mai a. c., spectacolul dedicat Zilei 
Europei. Au fost instalate panouri în care erau 
oglindite imagini cu porturile tradiţionale 
ţărilor membre ale Uniunii Europene, panouri 

lângă care cei mai mici piteşteni s-au putut 
fotografia. 

Reprezentanţii Centrului Europe Direct 
al Bibliotecii Judeţene „Dinicu Golescu” au 
oferit informaţii referitoare la instituţiile 
Uniunii Europene, la misiunea şi funcţionarea 
acestora. Programul artistic a fost susţinut 

de Fanfara „Argeşul” a Teatrului „Al. Davila”, 
soliştii Iulia Pupezescu, Claudia Zamfir, 
Marius Bălan şi Cristian Lincan, Ansamblul 
focloric „Dorul” şi orchestra „Doina Argeşului”, 
solişti George Nedelea şi Georgeta Chiţoran, 
şi de elevii Şcolii Populare de Arte şi Meserii 
Piteşti. 

Buletin Euro-Info Argeş
A apărut noul număr al Buletinului Euro-Info, publicaţie editată de Compatimentul 

Afaceri europene al Instituţiei Prefctului Judeţul Arge.
Din cuprins: „Caravana fondurilor structurale pentru satul românesc”, „Măsuri pentru 

sprijinirea implementării proiectelor finanţate din fonduri UE”, „Surse de finanţare pentru 
ONG-urile de tineret”, „Instituţiile publice ar putea fi termoiolate din fonduri europene, în 
perioada 2014-2020”, „Comunităţile locale primesc bani d ela stat pentru a continua 
proiectele finanţate din fonduri europene”, „Guvernul va desfiinţa autorităţile de management 
din ministere”, „România pe ultimul loc în UE la atragerea banilor nerambursabili” şi „ 
Calendarul fondurilor structurale”. 

Prefectul, la 51 de ani

  La finalul conferinţei de presă a ţinut să ciocnească o cupă de şampanie cu jurnaliştii. 
Domnia Sa a spus că-şi doreşte să fie sănătos, să poată munci în continuare pentru 
argeşeni. 

Mulţi ani, cu sănătate, domnule prefect!

Ambasadorul 
Macedoniei,  
la Universitatea 
Piteşti 

În 29 mai a. c., ambasadorul Republicii 
Macedonia în România, Excelenţa Sa, Pande 
Lazarevski, s-a întâlnit, la Universitatea 
Piteşti, cu rectorul instituţiei de învăţământ, 
prof. univ. dr. Ionel Didea. Rectorul Didea i-a 
prezentat Excelenţei Sale rezultatele obţinute 
de profesori şi studenţi în cei peste 50 de ani 
de activitate, facultăţile şi programele de 
studii. 

Cât de curând rectorii univerităţilor din 
piteşti şi Skopje vor încheia un caord cadru 
de colaborare, care să permită, prin programe 
speciale de mobilităţi, schimbul de studenţi 
şi cadre didactice. 

Între 10 şi 15 iunie o delegaţie a universităţii 
din Skopje va fi prezentă la Facultatea de 
Teologie Ortodoxă „Sf. Muceniţă Filoteea”. 
Professor la bază, ambasadorul Macedoniei 
a primit invitaţia rectorului Universităţii 
Piteşti să conferenţieze studenţilor piteşteni, 
invitaţie acceptată cu plăcere. 

Ziua Europei,  
sărbătorită  
de C J Argeş

Pagină realizată de Mihaela FULGEANU MATEI
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Cadrele Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Cpt. Puică 
Nicolae” al judeţului Argeş au donat, cu ocazia sărbătorilor pascale, 
2 000 de lei, bani din care au fost achiziţionate produse alimentare 
şi nealimentare. Toate acestea au fost dăruite semenilor aflaţi într-
un centru de îngrijire a persoanelor cu handicap din Piteşti şi unui 
centru pentru copiii cu dizabilităţi din Câmpulung Muscel.

La iniţiativa aceloraşi oameni cu suflet de la ISu Argeş, o 
persoană în vârstă din Piteşti, cu ajutor social de 120 de lei lunar, 
şi o familie cu trei copii, din comuna argeşeană Coşeşti, au primit 
pachete cu produse alimentare, îmbrăcăminte şi jucării. 

Prin gestul lor, pompierii argeşeni au dăruit clipe de bucurie 
oamenilor aflaţi în dificultate. Pentru tot ceea ce au făcut, merită 
felicitările noastre, ale tuturor! 

Umanitar

Gesturi mici de la 
oameni mari!

Pagină realizată de Mihaela FULGEANU MATEI

Concursuri pentru elevi
În 15 şi 16 mai 2013, Inspectoratul Şcolar Argeş şi Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Cpt. Puică Nicolae” au organizat, în Parcul 

Ştrand, etapa judeţeană a concursurilor cercurilor tehnico-aplicative „Prietenii pompierilor”. La concursul cu tema „Cu viaţa mea apăr viaţa 
ta” au participat echipaje de elevi, fete, băieţi şi mixt. Probele concursurilor au fost: viteză 100 m, ştafetă  cu obstacole 400m (la concursul 

„Prietenii pompierilor”), transportul asistat pe 50 m  al unui accidentat aşezat pe targă şi deplasarea cu masca pe figură într-un raion cu 
obstacole contaminat (la concursul „Cu viaţa mea apăr viaţa ta”). După derularea probelor practice şi a celor teoretice au fost desemnaţi 
câştigători, la categoria 10-15 ani, concursul „Cu viaţa mea apăr viaţa ta”: Şcoala Generală Cicăneşti, Şcoala Generală Mihăeşti şi Şcoala 

„Basarab I” Curtea de Argeş, iar la categoria 15-18 ani, Colegiul Tehnic „ Constantin D Neniţescu” Piteşti. La cealaltă categorie, „Prietenii 
pompierilor”, Locul I a aparţinut elevilor de la Şcoala „Basarab I” Curtea de Argeş, Locul al II-lea celor de la Liceul Tehnic Mărăcineni, iar Locul 
al III-lea, elevilor de la Şcoala Gimnazială Vrăneşti. În afara caracterului educativ, tehnico-aplicativ şi sportiv în domeniul apărării împotriva 
incendiilor, concursurile au avut ca scop dezvoltarea capacităţii de înţelegere şi de apreciere a pericolelor generate de situaţiile de urgenţă 
pentru viaţă şi mediu şi al promovării atitudinilor şi comportamentului în rândul elevilor. 

Expoziţie de minerale, 
la Muzeul Judeţean

Muzeul Judeţean Argeş a 
organizat, în 17 mai a. 

c., în cadrul Zilei Internaţionale a 
Muzeelor, expoziţia „Mineralia Piteşti”. 
Muzeografii de la instituţia de cultură 
piteşteană au propus publicului 
dornic de inedit o incursiune în 
lumea minunată a pietrelor, de la 
cristale şi eşantioane de colecţie în 
stare naturală la pietre de podoabă 
şlefuite şi montate în bijuterii: cuarţ 
transparent, ametist mov sau citrin 
galben, japs, rodocrozit, calcedonie, 
agate, geode, tăvi din malahit verde 
sau din calcar, sculpturi de aragonit. 
Bijuteriile (inele, cercei, brăţări, coliere) 
sunt realizate din pietre semipreţioase 
ca: acvamarin, agat, sardonix, lapis 
lazuli, granat, opal, turcoaz, turmalina, 
topaz, chihlimbar, coral, perle, topaz. 
Vizitatorii s-au mai bucurat de cărţi 
despre pietrele preţioase, colecţii de 
pietre semipreţioase, casete didactice 
cu minerale.

Simpozion  
istoric, la Goleşti

Muzeul Viticulturii şi Pomiculturii 
Goleşti a organizat, în 10 

mai a. c., simpozionul judeţean cu 
tema „Istorie şi oportunitate - naţiunea 
română”. Preocuparea instituţiei de a 
aduce în actualitate naţiunea română 
a fost obiectivul acestei acţiuni a 
instituţiei de cultură din subordinea 
Consiliului Judeţean Argeş. Dintre 
lucrările prezentate menţionăm: 

„Conjunctura politică internaţională în 
perioada unirii Principatelor Române – 
1859”, „Contextul politic  internaţional 
în perioada unirii de la 1 decembrie 
1918” şi „Prima unire a tuturor 
românilor – 1600”. La eveniment 
au participat specialişti ai Muzeului 
Goleşti, profesori şi elevi de la Colegiul 
Naţional „Zinca Golescu” Piteşti şi 
Colegiul Naţional „I.C. Brătianu” Piteşti, 
de la Liceul Tehnologic „Ion Mincu” 
Piteşti şi studenţi ai Facultăţii de Istorie 
de la Universitatea Piteşti.

Ziua Europei, 
la Florica

Centrul de Cultură „Brătianu”, cu 
sprijinul Consiliului Judeţean 

Argeş, a organizat, în 9 mai a. c., a 
VI-a ediţie a manifestării „Ziua Europei 
este şi ziua ta”. Scopul aesteia a fost 
apropierea cetăţeanului de valorile 
esenţiale ale Uniunii Europene. Elevii 
Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Ştefăneşti au 
răspuns la un test-grilă cu întrebări 
legate de Uniunea Europeană. Este 
cunoscut faptul că ziua de 9 mai a fost 
aleasă, în 1985, de Consiliul European 
de la Milano, ca zi a Europei. Tot într-o zi 
de 9 mai, dar în anul 1950, se puneau 
bazele Uniunii Europene, întrucât, la 
acea dată, ministrul de externe al 
Franţei, Robert Schuman, propunea 
Germaniei şi altor state europene 
constituirea unei „federaţii europene 
indispensabile pentru menţinerea 
păcii”. 
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În  29 aprilie a. c., primarul Tudor Pendiuc 
a participat, la Ministerul Dezvoltării Regionale 
şi Administraţiei Publice, la o întâlnire cu 
reprezentanţii structurilor asociative (AMR, AOR, 
ACOR, UNCJR), tema discuţiilor fiind procesul 
de regionalizare-descentralizare. Problemele 
dezbătute au fost prezentate, la final, prim-
ministrului Guvernului României, Victor Ponta. 

În 30 aprilie a. c., primarul Tudor Pendiuc 
a oferit diploma de fidelitate celor 26 de 
cupluri care au împlinit 50 de ani de căsătorie 
neîntreruptă

Tot în 30 aprilie a. c., a fost inaugurat, în 
Piaţa Primăriei, decorul prilejuit de Sărbătorile 
Pascale. Primarul Tudor Pendiuc le-a mulţumit 
copiilor şi cadrelor didactice prezente la ora 
pânzului în faţa primăriei, oferindu-le daruri 
simbolice din partea municipalităţii.

În 15 mai a. c., a avut loc, la Primăria Piteşti, 
conferinţa de lansare a proiectelor „Modernizare 
străzi zona II Calea Câmpulung”, „Extinderea 
şi reabilitarea termică a Şcolii Nr. 19 Piteşti” 
şi „Modernizare Pod Argeş”. De asemenea, s-a 
desfăşurat conferinţa de finalizare a proiectului 

„Modernizare Parcare Bowling în Municipiul 
Piteşti”. Toate proiectele sunt finanţate prin 
Programul Operaţional Regional 2007-2013 din 
fonduri europene nerambursabile. 

Consiliul Judeţean Argeş, Primăria Piteşti 
şi Universitatea „Constantin Brâncoveanu” 
au organizat, în 15 mai a. c., a patra ediţie a 
conferinţei ştiinţifice internaţionale „Consideraţii 
juridice şi administrative ale procesului de 
regionalizare”. Despre regionalizare au susţinut 
prelegeri preşedintele Consiliului Judeţean Argeş, 
Constantin Nicolescu, primarul Tudor Pendiuc şi 
rectorul UCB, Ovidiu Puiu. 

În 17 mai a. c., primarul Tudor Pendiuc s-a 
întâlnit cu oaspeţii din Belgrad, Serbia, delegaţie 
formată din reprezentanţii municipalităţii, ai 
Colegiului Gimnazial Nr. 6, însoţiţi de 22 de 
elevi. Delegaţia din Belgrad a fost condusă de 
preşedintele Consiliului Municipal, Ignjatović 
Dušan. 

În 22 mai a. c.. primarul Tudor Pendiuc i-a 
acordat medicului Neculae Ionescu, la o sută 
de ani, diploma de Piteştean Centenar. Pe lângă 
diplomă, reputatul medic, care a lucrat la Spitalul 
Judeţean Argeş şi la Policlinica Specială, a mai 
primti flori, tort şi o sumă de bani. 

Tot la o sută de ani a fost felicitată şi Vera 
Secară. Spre deosebire de medicul Ionescu, 
centenara Vera Secară a fost prezentă la Primăria 
Piteşti, unde a fost felicitată de cei prezenţi cu 
ocazia Zileleor Municipiului Piteşti. 

În perioada 10-12 mai a. c., s-a desfăşurat, 
la Sala Sporturilor, a XXV-a ediţie a Concursului 
Naţional de Dans Sportiv „Dansul Florilor”. 
Organizat de Consiliul Local Piteşti, Primăria 
Municipiului Piteşti, Federaţia Română de 
Dans Sportiv, Centrul Cultural Piteşti, Direcţia 
Judeţeană Pentru Sport şi Tineret Argeş, Fundaţia 

„Lumină în Suflet” şi Clubul Total Dance Piteşti, 
evenimentul a adus în oraşul lalelelor 500 de 
perechi pentru care dansul este primordial. 

O delegaţie a muncipalităţii, condusă de 
primarul Tudor Pendiuc, a fost prezentă, la 
Kragujevac, Serbia, de zilele oraşului. Se ştie că 
oraşul din Serbia este cel mai vechi prieten al 
Piteştiului: „La ei lucrurile se mişcă bine, ei nu 
sunt în Uniunea Europeană, nu beneficiază de 
fonduri nerambursabile. Dar lucrurile se mişcă. 
Au mai fost delegaţii din Palestina, Germania, 
din fostele republici iugoslave. Am stabilit 
să continuăm schimburile de copii, culturale, 
sportive. Sportivi din Kragujevac au evoluat 
la echipa noastră campioană de baschet”, a 
menţionat primarul. 

Potrivit primarului Tudor Pendiuc, „zilele 
oraşului sunt un prilej de a aduna la un loc şi a 
genera acţiuni sportive, culturale, de a atrage 
oamenii la mişcare: baschet de stradă, volei, 
handbal”. 

„Zilele Piteştiului au costat zero lei! Au avut 
loc acţiuni cu şcolile, instituţiile piteştene. 625 
de ani este o premieră. Puteam să organizăm 
spectacole grandioase, era un festivism 
despre care se scria, dar care era beneficial 
cetăţeanului?”, se întreba primarul Tudor 
Pendiuc. 

În 25 şi 26 mai a. c., au avut loc, în Piaţa 
Primăriei, spectacolele Mix Music Evo 2013, 
susţinute, printre alţii, de Andra, Proconsul, 
Laurenţiu Duţă, Connect-R, Andreea Bălan, Keo. 
Prezentator nu a fost nimeni altul decât omul de 
televiziune Cătălin Măruţă. 

De zilele oraşului a fost inaugurat şi Parcul 
Lunca Argeşului, cel mai mare parc natural 
realizat cu fonduri europene. 

A fost inaugurată şi Baza de agrement 
„Trivale”, cu trei bazine pentru toate categoriile de 
vârstă. În afara acestora, există terenuri de volei, 
handbal, baschet, tenis. Asftel, piteştenii se pot 
bucura de această nouă bază, nu numai de cea 
din Parcul Ştrand. 

A fost finalizat şi adăpostul de câini de la 
Smeura. Municipalitatea caută soluţii pentru 
că posturile sunt blocate şi nu se pot face încă 
angajări (fiind în aceeaşi situaţie ca anul trecut).

Pentru anveloparea blocurilor, pentru 
accesarea fondurilor europene, trebuie acordul 
tuturor locatarilor!  „Dacă vin anul viitor, care 
este eficienţa? Până atunci se vor anvelopa 
multe blocuri”, spunea primarul Tudor Pendiuc. 

În iulie-august a. c. va fi inaugurat noul 
tronson de la blocul G1 din Războieni. De 150 
de locuinţe sociale se vor bucura familiile care 
vor primi repartiţie aici. 

Se lucrează la sensul giratoriu din faţa 
magazinului Kaufland. Noul sens giratoriu îi va 
feri pe şoferi de incidente şi accidente. 

Lucrătorii de la S.C. Salpitflor Green 
S.A., Secţia spaţii verzi au efectuat activităţi 
specifice în sere, pepiniera Găvana, pepiniera 
Mărăcineni: udat plante de la hidrant şi cisternă, 
mobilizat solul la arbuşti, garduri vii, cosit 
manual, plantat răsaduri flori, tuns gazon şi gard 
viu, plivit buruieni, încărcat resturi vegetale şi 
transportarea acestora la locurile de depozitare, 
tăiat drajoni, rectificat peluze/erbicidat gazon, 
tăieri şi toaletări arbori, întreţinut curăţenia la 

locurile de joacă, extras plante din pepinieră, 
măturat alei şi scări, aunat hârtii, golit coşuri de 
gunoi. 

În luna mai a.c., agenţii Poliţiei Locale 
Piteşti au identificat peste 300 de autovehicule 
parcate neregulamentar (trotuare, spaţii verzi), 
dintre care au fost ridicate peste 300.  Toţi 
proprietarii au fost sancţionaţi. Au fost aplicate 
peste 30 de sancţiuni contravenţionale 
vehiculelor cu tracţiune animală şi tot atâtea 
pentru nerespectarea ordinii şi liniştii publice. 
Au fost verificaţi peste 200 de agenţi economici 
şi producători agricoli şi peste 30 de unităţi de 
alimentaţie publică. Au fost efectuate peste 30 
de controale în vederea menţinerii disciplinei 
în construcţii. S-au efectuat acţiuni pentru 
siguranţa călătorilor în mijloacele de transport în 
comun. Poliţiştii locali au asigurat desfăşurarea 
în condiţii optime a activităţii celor şase centre 
de colectare taxe şi impozite. 

Au continuat  lucrările de amenajări parcări, 
amenajat drum acces parc Lunca Argeşului, 
amenajat Platformă Parc Ştrand, amenajare 
sens giratoriu Craiovei-Exerciţiu, amenajat 
trotuare, reparaţii străzi, reparat avarii cu asfalt, 
montat borduri, verificat şi montat indicatoare 
rutiere, executat marcaje, montat stâlpişori, 
lucrări executate de A.D.P. Piteşti, Şantier Valea 
Mare.

Tot în cadrul Zilelor Piteştiului au fost şi 
concertele Filarmonicii Piteşti: concerul omagial  
dedicate compozitorului, dirijorului Ion Dumitrescu 
şi concertul aniversar cu ocazia împlinirii a şase 
ani de la înfiinţare. Conform primarului Pendiuc, 

„toată lumea credea că filarmonica e o glumă. O 
glumă politică. Filarmonica a rezistat, consumă 
foarte mulţi bani, dar orice act de ţinută care se 
respectă consumă bani!”. 

Fisurile de la podul peste râul Argeş trebuie 
colmatate. Se colmatează deasupra podului, 
dar sunt şi dedesubt. Actualul pod are două 
tronsoane, de venire de la Câmpulung (din 1978), 
şi de ducere (din 1913). 

Legea achiziţiilor publice locale s-a modificat. 
Dacă cel care a câştigat licitaţia nu-şi respectă 
contractul, nu mai participă la licitaţii. „Este 
o treabă foarte bună. M-am săturat să trag de 
constructori, după ce au primit lucrarea. Vom 
afla unde au lucrări, la nivel de ANRMAP, şi nu 
mai participă la licitaţii”, a precizat primarul 
Tudor Pendiuc. 

Primarul Tudor Pendiuc doreşte o 
inventariere a câinilor fără stăpân şi în oraşele 
şi comunele din viitoarea zonă metropolitană. În 
eventualitatea în care în Piteşti vor mai fi aduşi 
câini se va şti de unde aceştia provin. 

Primarul Tudor Pendiuc a premiat toate 
unităiţile de învăţământ participante la ediţia 
din acest an a Simfoniei Lalelelor. De asemenea, 
de Zilele Piteştiului, a avut loc şi premierea 
câştigătorilor „Cea mai bine gospodărită 
asociaţie de locatari”. 

Primarul Tudor Pendiuc este supărat pe 
cetăţenii care au distrus, în toate parcurile 
oraşului, mobilierul stradal. 

Primarul Tudor Pendiuc l-a rugat, în premieră, 
pe ambasadorul Franţei la Bucureşti să accepte 
să ridice aici bustul lui Charles de Gaulle. „Voi 
discuta şi cu cei de la Alianţa Franceză şi 
cu cei de la Uzină pentru a ridica bustul din 
sponsorizări. Un asemnea demers nu este 
întâmplător. Charles de Gaulle este preşedintele 
care a semnat venirea Renault la Piteşti. De 
asemenea, l-am invitat pe ambasador la Piteşti 
pentru promovarea agenţilor economici în Argeş”, 
a menţionat primarul Piteştiului. 

Ambasada Franţei în România şi Ambasada 
României în Franţa, ministerele Dezvoltării 
din România şi Franţa pregătesc Forumul 
decentralizării. Astfel, se doreşte un schimb 
de experienţă între cele două administraţii. La 
Forumul de la Mamaia au participat ambasadori, 
miniştrii Dezvoltării din cele două ţări, primari, 
ambasadori, factori implicaţi în decsentralizare 
şi regionalizare. 

Primarul Tudor Pendiuc doreşte construirea 
unui nou pod peste râul Argeş, dinspre Râmnicu-
Vâlcea. El va fi inclus în programul noii regiuni din 
care Piteştiul va face parte. „Există şansa unei 
extinderi a Piteştiului în următorii doi-trei ani”, a 
menţionat primarul. 

Municipalitatea va aduce două tancuri în 
Piteşti. Ele vor fi amplasate în Parcul Prundu şi în 
zona Craiovei-Războieni. Fiind considerat oraşul 
tanchiştilor, prezenţa acestora în Piteşti nu este 
decât binevenită. 

Potrivit primarului Pendiuc, „Poliţia Locală 
face treabă cam de nota şase! Aşa cum este, face 
treabă. Dacă dispare, nu ştiu cine mai asigură 
liniştea în Piteşti! Acum sunt 20-30 de poliţişti la 
pază, 20-30, la şcolarizare şi 20, la circulaţie. De 
unde mai mulţi?”, se întreba primarul.

În 20 mai a.c,. data întemeierii Piteştiului, 
a avut loc, la statuia lui Mircea cel Bătrân, un 
moment artistic susţinut de actorii Teatrului 

„Al  Davila”. Au fost prezente oficialităţi locale, 
primarul Pendiuc primind de la „domnitor” actul 
de fiinţare a Piteştiului. 

Între 25 şi 28 mai a. c. Piaţa Calea Bucureşti 
(Ceair) va fi închisă pentru lucrări de deratizare, 
dezinfecţie, desinsecţie şi reparaţii curente. 

De la 1 iunie a. c., muncipilapitatea va pune 
la dispoziţia piteştenilor o linie specială de 
transport public de călători. Denumită „Traseul 
Centru-Parc Lunca Argeşului”, linia de transport 
va deservi populaţia care va dori să meargă în 
zona de agrement Parc Ştrand, Bazinul Olimpic 
şi Parc Lunca Argeşului. Sâmbăta şi duminica, 
un autobuz va pleca, din oră în oră,  începând 
cu ora 10.30 (10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 
14.30, 15.30 şi 16.30), din parcarea aflată la 
intrarea în Parcul Lunca Argeşului, deplasându-
se pe următorul traseu: Parc Lunca Argeşului-Str. 
Ion Câmpineanu-Staţia Maternităţii-Staţia I C 
Brătianu-Staţia Muzeul Judeţean-Staţia Finanţe 
Publice-Str. Gh. Şincai-Staţia Universităţii-Staţia 
Parcul Ştrand-Staţia Bazinul Olimpic-Parc Lunca 
Argeşului. Traseul rutei nou înfiinţate şi orarul de 
deplasare vor fi afişate în staţiile de transport 
public de călători. Permisul de călătorie este 
necesar, altfel vor fi percepute amenzi. 

Municipiul Piteşti participă, în 29 mai a. c., la 
evenimentul internaţional „World Challenge Day” 

- „Viaţa Înseamnă Mişcare, Mişcarea Înseamnă 
Viaţă”. Conform tragerii la sorţi, oraşul nostru se 
va întrece cu San Pedro de Macoris din Republica 
Dominicană. Destinat tuturor locuitorilor 
Piteştiului, evenimentul reprezintă promovarea 
sportului de masă şi a mişcării pentru sănătate. 
La sfârşitul zilei se face centralizarea şi se 
transmite la forumul central, desemnându-se 
câştigătorul.

Pagină realizată de Mihaela FULGEANU MATEI

Cu ocazia zilei oraşului, preşedintele Consiliului Judeţean Argeş,  
Constantin Nicolescu, i-a acordat primarului Tudor Pendiuc o plachetă pentru merite deosebite.

„Având în vedere experienţa comună, Argeşul, Piteştiul, astăzi 
în sărbătoare, sunt pietre de încercare istorică rezistentă. Aduc 
mulţumiri tuturor instituţiilor Consiliului Local, Consiliului Local 
şi, în mod deosebit, primarului cu cele mai multe mandate într-un 
municipiu. Este logic şi normal să perfecţioneze de la un an la altul, 
timp de 21 de ediţii, sărbătoarea Piteştiului. Primarul şi Consiliul 
Local au grijă să vină cu noutăţi, cu elemente care să aducă în 
actualitate evenimentele, acţiunile din programul de dezvoltare a 
Piteştiului. Sărbătorile aduc şi dezvoltarea, prezentarea folclorului, 
colaborarea pentru acţiunile comune. Îi urez să aibă sănătate, să 

participe cu perseverenţă şi ambiţie pentru a nu lăsa neterminate 
lucrurile începute. Trebuie să spun că, poate, foarte puţini primari au 
puterea de muncă de a sta de la şase dimineaţa până seara târziu să 
facă faţă tuturor evenimentelor. Şi mai ales când ai atribuţii la nivel 
naţional, ca preşedinte al Asociaţiei Municipiilor din România, unde 
şi acolo trebuie să te duci, să fii la curent cu legislaţia românească şi 
să pui la punct observaţii pe care ni le dorim cu toţii, pentru ca legile 
să fie mai drepte, mai pragmatice şi mai aplicabile, cum se spune 
la români.  Îl asigur că vom fi parteneri de nădejde ai Piteştiului, 
care reprezintă 40% din activităţile la nivelul judeţului. Pentru toate 
acestea îl felicit încă o dată”, a concluzionat preşedintele Nicolescu. 

Plachetă pentru merite deosebite, cadou de la preşedintele Consiliului Judeţean Argeş, pentru primarul Tudor Pendiuc

tiri de la  
Primăria
Piteşti

Ş
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Noul Logan MCV are preţuri cu 
TVA cuprinse între 7.790 euro 
şi 12.300 euro.

Logan MCV este produs 
exclusiv la Mioveni şi exportat 
în majoritatea ţărilor în care 
marca Dacia este prezentă.

Noua Dacia Logan MCV este 
mai bine echipată şi oferă 
un plus de confort şi de 
siguranţă. Printre dotările 
disponibile în serie, încă de 
la primul nivel de echipare, se 
numără sistemul de control 
al stabiliţătii ESP, direcţia 
asistată, airbag-urile laterale 
(pentru toate pieţele unde 
se comercializează motoare 
Euro 5) şi bancheta spate 
rabatabilă 1/3 şi 2/3.

Acum un an a început călătoria noii 
maşini, în decurs de un an fiind lansate pe 
piaţa românească nu mai puţin de şapte 
modele Dacia. Noul Logan MCV este o 
maşină spaţioasă, cu cinci locuri. Cu locuri 
de depozitare, portbagaj de la 570 l la   1 500 
l (în funcţie de nevoi), un sistem multimedia 
MediaNav (prezent deja pe modelele 
Sandero, Logan, Dokker şi Lodgy), limitatorul 
şi regulatorul de viteză sau asistenţa la 

parcarea cu spatele, autoturismul  este 
prezent în trei versiuni: Acces, Ambiance şi 
Lauréate. Motorizările sunt pe benzină şi 
motorină, dar şi alimentare cu GPL. Poate 
fi achiziţionat la preţuri pornind de la 7 790 
de euro, cu TVA inclus, la 12 300 de euro, cu 
toate accesorizările. 

Prezentat în premieră la Salonul Auto de 
la Geneva, Noul Logan MCV este un break 
spaţios, versatil şi accesibil, fiind, potrivit 

directorului comercial Dubruel, „un vehicul 
care îmbină într-un mod reuşit designul 
atrăgător şi aspectul practic, un model care 
dispune de toate atuurile pentru a convinge 
atât clienţii români, cât şi pe cei occidentali”. 
Cu siguranţă, se va impune cât de curând 
pe piaţa românească, raportul calitate-preţ 
fiind accesibil. 

Mihaela FULGEANU MATEI 

Lansare Dacia Logan MCV, la TNB
Teatrul Naţional Bucureşti a fost marţi, 28 mai a. c., gazda lansării noi maşini Dacia Logan MCV. În 

prezenţa jurnaliştilor, a directorului de marketing Mihai Bordeianu şi a directorului comercial Dacia, 
Thomas Dubruel, amfitrionul reuşitului eveniment, nimeni altul decât Horia Brenciu, a ţinut publicul în 

mână prin ineditul spectacolului: muzică îmbinată cu prezentarea maşinii. 

Cupa Europei  
la Judo  
pentru Cadeţi

Federaţia Română de Judo şi Primăria 
Municipiului Piteşti au organizat la Sala 
Sporturilor din Piteşti, Cupa Europei la Judo 
pentru Cadeţi. Festivitatea de deschidere a 
cuprins spectaculoase demonstraţii sportive 
şi alocuţiunile organizatorilor. Primarul Tudor 
Pendiuc a înmânat medaliile primilor clasaţi. La 
competiţie au participat peste 500 de sportivi 
din 20 de ţări.

Carmen DUMITRACHE 

Migrant în Argeş

Migrant în Argeş” a fost tema unei mese 
rotunde, organizată de Asociaţia „Solidaritatea 
Umană 2011” şi Centrul Cultural Piteşti. Eve-
nimentul a avut loc în cadrul proiectului „Co-
ordonarea naţională a acţiunii de integrare a 
resortisanţilor ţărilor terţe în România”. La dez-
batere au participat studenţi străini aflaţi în anul 
pregătitor la Universitatea Piteşti: Yan Dong Xue 
din China, Ibrahim Haydar din Liban şi Banyel 
Dan Aser din Coasta de Fildeş.Tinerii se numără 
printre beneficiarii acestui proiect, care este 
finanţat din fonduri europene prin Programul 
General „Solidaritatea şi Gestionarea Fluxurilor 
Migratorii”.                      Carmen DUMITRACHE 

„De la Dunăre  
la Congo”

Centrul Cultural Piteşti a organizat în Sala Ars 
Nova un eveniment editorial, a cărui amfitrioană 
a fost Marilena Lică Maşala. Scriitoare originară 
din Argeş, dar stabilită la Paris, Marilena Lică 
Maşala şi-a lansat antologia bilingvă, româno-
franceză, de poezie contemporană, cu titlul „De 
la Dunăre la Congo”. În acest volum, autoarea 
publică poeziile unor oameni de cultură din Con-
go, pe care i-a întâlnit în Franţa, dar şi creaţii  
lirice semnate de români. Programul manifestării 
a fost susţinut de autoare şi de invitaţii săi spe-
ciali: actorul Andrei Pătru, profesoara Ilzi Sora şi 
fiica ei, solista de canto clasic, Nermin.

Carmen DUMITRACHE 

Lauri pentru 
argeşeni 

În 18 mai, ansamblul folcloric „Mlădiţe 
argeşene” al Şcolii Populare de Arte şi 
Meserii Piteşti, coordonat de Valentin 
Grigorescu, a reprezentat România la cea 
de-a XXIV-a ediţie a Festivalului Internaţional 
Cultural European de la Alger. 

La spectacolul organizat în Sala „Radio 
Algerie” au participat membrii coloniei 
române din Alger şi din împrejurimi, oameni 
de afaceri români aflaţi temporar în Alger, 
membri ai corpului diplomatic şi numeroşi 
cetăţeni algerieni. Consiliul Judeţean Argeş 
a fost reprezentat de şef serviciu Relaţii 
Internaţionale, Tineret, Cultură, Roxana 
Stoenescu, 

Publicul a fost încântat de programul 
oferit de ansamblul argeşean şi de 
virtuozitatea tinerilor muzicieni Mihaela 
Piţigoi, Cătălin Iancu, Dragoş Nicolae 
Dinescu, descoperind tradiţiile folclorice 
româneşti prin intermediul ţambalului, 
ocarinei, naiului, cavalului, fluierului şi 
acordeonului.

Mihaela FULGEANU MATEI

Consiliul Judeţean 
Argeş a fost 
reprezentat de şef 
serviciu Relaţii 
Internaţionale, 
Tineret, Cultură, 
Roxana Stoenescu, 
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Cele mai importante 
decizii pe care consilierii 

locali le-au luat pentru tine în 
luna aprilie 2013.

otărârile Consiliului Local  
pentru piteşteni

•Primarul Tudor Pendiuc - 
joi - începând cu ora 7.00

•Viceprimarul Cornel Ionică -  
miercuri - începând cu ora 9.00

•Viceprimarul Laurenţiu Zidaru - 
marţi - începând cu ora 9.00

•Secretarul Iosiv Cerbureanu -  
luni - începând cu ora 11.00

Audienţe săptămânale

Anexele hotărârilor 
Consiliului Local le găsiţi 
pe site-ul  
www.primariapitesti.ro

 Şedinţele de Consiliu 
Local ale căror hotărâri 
se regăsesc în numărul 
curent au fost prezidate de 
consilierul   
Sorin Apostoliceanu

Finanţarea 
nerambursabilă 
din fondurile 
bugetului local 
al municipiului 
Piteşti

Doriţi să aflaţi mai multe?
•Vizitaţi site-ul Primăriei Piteşti -  
www.primariapitesti.ro pentru a accesa toate hotărârile 
Consiliului Local!

•Cereţi lămuriri pe adresa de  
e-mail a Primăriei Piteşti - primaria@primariapitesti.ro!

•Adresaţi-vă Centrului de informaţii pentru cetăţeni, 
deschis de luni până joi, între orele 8.00 şi 16.30, şi vineri, 
între 8.00 şi 13.30!

•Sunaţi la unul dintre numerele de telefon 0248.213994 
sau 0248.214172!

•Sunaţi la Telefonul Cetăţeanului - 0248.984 - dacă aveţi de 
reclamat lucruri care stau în puterea Municipalităţii să le 
rezolve!

Organigrama 
şi statutul 
de funcţii ale 
Filarmonicii 
Piteşti
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Programul minimal de activităţi aferent trimestrelor II-IV 2013 
şi validarea activităţilor realizate în trimestrul I 2013, de către 

Centrul Cultural al Municipiului Piteşti

Aprobarea programului minimal de activităţi aferent trimestrelor II - IV 
2013 şi validarea activităţilor realizate în trimestrul I - 2013 de către 

Programul minimal 
de activităţi al 

„Sport 
Club 
Municipal 
Piteşti“   

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr.13100 /25.03.2013 al 

Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele                        
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

-Adresa Sport Club Municipal Piteşti 
nr. 51/08.01.2013, înregistrată la 
Primăria Municipiului Piteşti sub nr. 
1124/10.01.2013;

Văzând prevederile art. 36 alin. (6) 
lit. “a” pct. 6 din Legea nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale Legii nr. 69/2000 a 
educaţiei fizice şi sportului şi ale H.C.L. 
nr. 405/2010 privind înfiinţarea Clubului 
Sportiv „Sport Club Municipal Piteşti”;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. 
(1) din Legea nr. 215/2001 privind 
administraţia publică locală, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. (1)  Aprobă Programul minimal de 
activităţi pe trimestrele II-IV 2013 al Sport 
Club Municipal Piteşti, potrivit anexei nr. 
1.            
(2) Validează Calendarul Competiţional pe 
trimestrul I 2013 al Sport Club Municipal 
Piteşti potrivit anexei nr. 2.
(3) Aprobă Calendarul Competiţional pe 
luna aprilie 2013, potrivit anexei nr. 3.
Anexele nr. 1, nr. 2 şi nr. 3 fac parte 
integrantă din prezenta hotărâre.
(4) Finanţarea cheltuielilor pentru 
realizarea programului prevăzut la alin. 
(1) se face în condiţiile legii, din sumele 
alocate de la bugetul Sport Club Municipal 
Piteşti, pe anul 2013.
Art.2. În situaţia în care programul 
minimal stabilit potrivit art. 1 nu este 
realizat, Primarul Municipiului Piteşti, 
în calitate de ordonator principal de 
credite bugetare, poate diminua alocaţia 
bugetară stabilită iniţial.
Art.3. Direcţia Dezvoltare Locală şi 
Sport Club Municipal Piteşti vor aduce la 
îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, 
care va fi comunicată acestora de către 
Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr. 111 din 08.04.2013

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară; 

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr. 13085/25.03.2013 al 

Direcţiei Dezvoltare Locală privind aprobarea 
programului minimal de activităţi pe anul 
2013;

-Avizele comisiilor de specialitate ale 
consiliului local cuprinse în rapoartele       
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

-Adresa Centrului Cultural al Municipiului 
Piteşti nr. 439/19.03.2013, înregistrată 
la Primăria Municipiului Piteşti sub nr. 
12566/20.03.2013;

Văzând prevederile art. 36 alin. 6 lit. ,,a” 
pct. 4 din Legea nr. 215/2001, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare, 
ale O.G. nr. 9/1996 privind îmbunătăţirea 
sistemului de finanţare a instituţiilor publice 
de cultură finanţate din venituri proprii şi 
subvenţii acordate de la bugetul de stat 
sau de la bugetele locale, cu modificările şi 
completările ulterioare, precum şi ale H.C.L. 
nr. 203/20.12.2012 privind Regulamentul de 
organizare şi funcţionare a Centrului Cultural 
al Municipiului Piteşti;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din 
Legea administraţiei publice locale                nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1.  (1) Aprobă Programul minimal de 
activităţi pentru trimestrele II-IV 2013 al 
Centrului Cultural al Municipiului Piteşti, 
potrivit anexei nr. 1.
(2) Validează activităţile desfăşurate în 
trimestrul I 2013 de către Centrul Cultural al 
Municipiului Piteşti,  potrivit anexei nr. 2.
Anexele nr. 1 şi nr. 2 fac parte integrantă din 
prezenta hotărâre.
(3) Finanţarea cheltuielilor pentru realizarea 
programului prevăzut la alin. (1) şi   alin. (2) se 
face, în condiţiile legii, din sume alocate de 

la bugetul Centrului Cultural al Municipiului 
Piteşti, pe anul 2013.
Art. 2.  În situaţia în care Programul minimal 
stabilit potrivit art. 1 alin. (1) nu este realizat, 
Primarul Municipiului Piteşti, în calitate de 
ordonator principal de credite bugetare, poate 
diminua alocaţia bugetară stabilită iniţial.
Art. 3. Direcţia Dezvoltare Locală şi Centrul 
Cultural al Municipiului Piteşti vor aduce la 
îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, care 
va fi comunicată acestora de către Secretarul 
Municipiului Piteşti.

Nr. 107 din 08.04.2013

Filarmonica Piteşti

Consiliul Local al 
Municipiului Piteşti, întrunit în 
şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a 

Primarului Municipiului Piteşti;
-Raportul nr. 

6492/12.02.2013 al Direcţiei 
Dezvoltare Locală privind 
aprobarea  Programului minimal 
de activităţi al Filarmonicii pe 
anul 2013;

-Avizele comisiilor de 
specialitate ale consiliului 
local cuprinse în rapoartele   
nr. 15160/2013, nr. 
15161/2013, nr. 15163/2013, 
nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

-Adresa Filarmonicii Piteşti nr. 
536/11.02.2013, înregistrată 

la Primăria Municipiului 
Piteşti sub nr. 
6400/11.02.2013;
Văzând prevederile art. 36 
alin. 6 lit. ,,a” pct. 4 din Legea 
nr. 215/2001, republicată, cu 
modificările şi completările 
ulterioare, ale O.G. nr. 9/1996 
privind îmbunătăţirea sistemului 
de finanţare a instituţiilor 
publice de cultură finanţate 
din venituri proprii şi subvenţii 
acordate de la bugetul de stat 
sau de la bugetele locale, cu 
modificările şi completările 
ulterioare, ale H.G.R.                nr. 
1301/02.12.2009 şi ale H.C.L. 
nr. 186/20.06.2007 privind 
înfiinţarea Filarmonicii Piteşti;
În temeiul dispoziţiilor art. 45 
alin. (1) din Legea administraţiei 

publice locale               nr. 
215/2001, republicată, cu 
modificările şi completările 
ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1. (1) Aprobă Programul 
minimal de activităţi pe 
anul 2013 al Filarmonicii 
Piteşti, denumit în continuare 
,,Program”, potrivit anexei nr. 1.
(2) Validează programul de 
concerte pentru perioada 01. 
Ianuarie - 04. Aprilie din cadrul 
stagiunii Ianuarie - Iunie 2013, 
potrivit Anexei nr. 2.
 (3) Aprobă programul stagiunii 
Aprilie - Iunie 2013 şi al stagiunii 
Septembrie - Decembrie 2013, 
potrivit Anexei nr. 3.
 (4) Anexele nr. 1, nr. 2 şi nr. 
3 fac parte integrantă din 
prezenta hotărâre.

(5) Finanţarea cheltuielilor 
pentru realizarea programului 
prevăzut la alin. 1 se face, în 
condiţiile legii, din sume alocate 
de la bugetul Filarmonicii Piteşti 
pe anul 2013.
Art. 2. În situaţia în care 
Programul minimal stabilit 
potrivit art. 1 nu este realizat, 
Primarul Municipiului Piteşti, în 
calitate de ordonator principal 
de credite bugetare, poate 
diminua alocaţia bugetară 
stabilită iniţial.
Art. 3. Direcţia Dezvoltare 
Locală şi Filarmonica Piteşti vor 
aduce la îndeplinire dispoziţiile 
prezentei hotărâri, care va fi 
comunicată acestora de către 
Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr. 108 din 08.04.2013
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Diplome 
de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr.14468/02.04.2013 al 

Direcţiei Administraţie Publică Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele                        
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 
6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, 
precum şi ale art. 42 lit. ”a” din Legea 
nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu 
modificările şi completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale                         
nr. 215/2001, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Se acordă Diploma de fidelitate familiilor:

*Elena şi Dumitru Drăguţ, str. G-ral Er. 
Grigorescu 
*Matilda şi Ion Duminică, str. Baloteşti 
*Elena şi Constantin Gălbenuş, str. 
Alexandru Odobescu
*Filoftia şi Constantin Miuţă, str. 
Dacia 

*Maria şi Ion-Corneliu Nuţu, str. Viilor
*Eliza şi Ilieş Sandu, str. Independenţei 
*Ioana şi Ilie Voicu, str. Transilvaniei 

Nr. 106 din 08.04.2013

Concursul «Faţade noi la case vechi»  

Consiliul Local al Munici-
piului Piteşti întrunit în şedinţă 
ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Pri-

marului Municipiului Piteşti;
- R a p o r t u l 

nr.2030/16.01.2013 al Direcţiei 
Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de speciali-
tate ale consiliului local cuprinse 
în rapoartele       nr. 15160/2013, 
nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi 
nr. 15165/2013;

Văzând prevederile Legii 
nr.215/2001, republicată, cu 
modificările şi completările ul-
terioare, ale Legii nr. 230/2007 
privind înfiinţarea, organizarea 
şi functionarea asociaţiilor de 
proprietari, cu modificările şi 
completările ulterioare, ale H.G. 

nr.1588/2007 pentru apro-
barea Normelor metodologice 
de aplicare a Legii nr.230/2007 
privind înfiinţarea, organizarea 
şi funcţionarea asociaţiilor de 
proprietari, precum şi ale H.C.L. 
nr.86/27.09.2012 privind elabo-
rarea documentaţiei tehnice 
pentru refacerea faţadelor la 
blocurile de locuinţe din zona 
centrală;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 
alin. (1) din Legea administraţiei 
publice locale              nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1.(1) Se aprobă Regulamen-
tul concursului «Faţade noi la 
case vechi» potrivit anexei care 
face parte integrantă din pr-
ezenta hotărâre.
(2) La concurs pot participa 

toate asociaţiile de proprietari 
care administrează blocurile de 
locuinţe situate în zona centrală 
a municipiului Piteşti cuprinse 
între hotelul Muntenia, strada 
Victoriei şi Teatrul “Alexandru 
Davila”, care pe cheltuiala pro-
prie au finalizat lucrările de 
termoizolaţie a tuturor faţadelor 
blocului, în condiţiile legii - stu-
diu de fezabilitate, audit ener-
getic, autorizaţie de construire 
şi altele asemenea -  şi care nu 
înregistrează restanţe la furni-
zorii de utilităţi.
(3) Pentru câştigătorii concur-
sului se acordă premii în bani, 
cuantumul sumelor aprobându-
se prin hotărâre a Consiliului 
Local al municipiului Piteşti, în 
limita sumelor alocate de la 
bugetul local.
(4) Sumele prevăzute la alin.(3) 

se virează de către Primaria 
municipiului Piteşti, prin ordin 
de plată, în contul asociaţiilor 
de proprietari în baza facturii 
proforme şi vor fi folosite de 
către acestea, exclusiv, pentru 
achiziţionarea şi aplicarea finisa-
jului cromatic al faţadei blocului 
şi a elementelor decorative, con-
form autorizaţiei de construire 
eliberată de Primaria Municipi-
ului Piteşti.
Art.2 Direcţia Dezvoltare Locală, 
Directia Tehnică şi de Urban-
ism şi Direcţia Economică vor 
aduce la îndeplinire dispoziţiile 
prezentei hotărâri, care va fi 
comunicată acestora de către 
Secretarul Municipiului Piteşti.
Hotărârea se publică în 
,,Informaţia Piteştenilor’’.

Nr.112 din 08.04.2013 

Diploma „Piteşteni Centenari” Diploma „Piteşteni Centenari”
Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 

întrunit în şedinţă extraordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr. 13378/26.03.2013 al 

Direcţiei Administraţie Publică Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartel
e                        nr. 18238/2013, nr. 18239/2013, 
nr. 18240/2013, nr. 18241/2013 şi nr. 
18242/2013;

-Solicitarea doamnei Secară Vera, 
domiciliată în Piteşti, str. d-na Bălaşa,            bl. 
13, sc. A, ap. 15, înregistrată la Primăria Mu-
nicipiului Piteşti sub nr. 13177/25.03.2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 
17/26.01.2012 precum şi ale art. 42 lit. ”a” 
din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, 

cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 

din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1. Se acordă Diploma „Piteşteni Cen-
tenari” doamnei Secară Vera, domiciliată în 
municipiul Piteşti, str. d-na Bălaşa, pentru îm-
plinirea vârstei de 100 de ani.
Art. 2. Persoana prevăzută de prezenta 
hotărâre beneficiază de drepturile conferite de 
art. 1 alin. (3) din H.C.L. nr. 17/26.01.2012.
Art. 3. Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia 
Economică şi Direcţia Administraţie Publică 
Locală vor aduce la îndeplinire dispoziţiile pr-
ezentei hotărâri, care va fi comunicată aces-
tora de către Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr.127 din 24.04.2013

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă extraordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr. 17919/23.04.2013 al 

Direcţiei Administraţie Publică Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartel
e                        nr. 18238/2013, nr. 18239/2013, 
nr. 18240/2013, nr. 18241/2013 şi nr. 
18242/2013;

-Solicitarea domnului Ionescu Neculae, 
domiciliat în Piteşti, str. Pictor N. Grigorescu 
nr.17, înregistrată la Primăria Municipiului 
Piteşti sub nr. 17878/23.04.2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 
17/26.01.2012 precum şi ale art. 42 lit. ”a” 
din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, 

cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 

din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1. Se acordă Diploma „Piteşteni Cente-
nari” domnului Ionescu Neculae, domiciliat 
în municipiul Piteşti, str. Pictor N. Grigorescu, 
pentru împlinirea vârstei de 100 de ani.
Art. 2. Persoana prevăzută de prezenta 
hotărâre beneficiază de drepturile conferite de 
art. 1 alin. (3) din H.C.L. nr. 17/26.01.2012.
Art. 3. Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia 
Economică şi Direcţia Administraţie Publică 
Locală vor aduce la îndeplinire dispoziţiile pr-
ezentei hotărâri, care va fi comunicată aces-
tora de către Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr.128 din 24.04.2013

Burse speciale de merit pentru elevii şi studenţii unităţilor de învăţământ,  
cursuri de zi, din municipiul Piteşti, finanţate de la bugetul local

Consiliul Local al Munici-
piului Piteşti, întrunit în şedinţă 
extraordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primaru-

lui Municipiului Piteşti;
-Raportul nr. 17608/22.04.2013 

al Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de speciali-

tate ale consiliului local cuprinse 
în rapoartele nr. 18238/2013, nr. 
18239/2013, nr. 18240/2013, nr. 
18241/2013 şi nr. 18242/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 
140/2005 privind aprobarea Regu-
lamentului de acordare a burselor 

speciale de merit pentru elevii şi 
studenţii unităţilor de învăţământ, 
cursuri de zi, din municipiul Piteşti, 
finanţate de la bugetul local, cu 
modificările şi completările ulte-
rioare,  precum şi ale H.C.L. nr. 
93/08.04.2013 privind aprobarea 
bugetului municipiului Piteşti pe 
anul 2013;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 
alin. (1) din Legea administraţiei 
publice locale                 nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1. Pentru semestrul II al anului 

şcolar/universitar 2012 - 2013 se 
aprobă un număr de 378 de burse 
speciale de merit, în valoare de 50 
lei/persoană/lună, repartizate după 
cum urmează:
a) pentru elevii din învăţământul 
primar şi gimnazial: 136 burse spe-
ciale de merit;
b) pentru elevii din învăţământul 
liceal: 130 burse speciale de merit;
c) pentru studenţii din învăţământul 
de stat: 97  burse speciale de mer-
it;
d) pentru studenţii din învăţământul 
particular: 15 burse speciale de 
merit.

Art. 2.(1) Acordarea burselor spe-
ciale de merit, precum şi plata aces-
tora pentru semestrul II al anului 
şcolar/universitar 2012-2013, se 
face până la data de 07.06.2013, 
avându-se în vedere rezultatele 
obţinute la învăţătură în semestrul 
I al anului şcolar/universitar 2012-
2013, precum şi Regulamentul 
de acordare a burselor speciale 
de merit pentru elevii şi studenţii 
unităţilor de învăţământ, cursuri de 
zi, din municipiul Piteşti, finanţate 
de la bugetul local, aprobat prin 
H.C.L. nr. 140/2005, cu modificările 

şi completările ulterioare.
(2) Termenul limită de plată a 
burselor speciale de merit este 
de 31.12.2013, termenul fiind de 
decădere. 
Art. 3. Primarul Municipiului Piteşti, 
Direcţia Economică şi Direcţia Dez-
voltare Locală vor aduce la îndeplin-
ire dispoziţiile prezentei hotărâri, 
care va fi comunicată acestora, In-
spectoratului Şcolar Judeţean Argeş 
şi unităţilor de învăţământ preuni-
versitar şi universitar, de către Sec-
retarul Municipiului Piteşti.

Nr.124 din 24.04.2013
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„Ghidul solicitanţilor” privind finanţarea nerambursabilă 
din fondurile bugetului local, pentru proiecte sportive 

Consiliul Local al 
Municipiului Piteşti întrunit 
în sedinţă extraordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive 

a Primarului Municipiului 
Piteşti;

-Raportul nr. 
17956/23.04.2013 al 
Direcţiei Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor 
de specialitate ale 
consiliului local cuprinse în 
rapoartele   nr.18238/2013, 
n r . 1 8 2 3 9 / 2 0 1 3 , 
nr. 18240/2013, nr. 
18241/2013 şi nr. 
18242/2013;

Văzând prevederile art. 
15 din Legea nr. 350/2005 
privind regimul finanţărilor 
nerambursabile din fonduri 
publice alocate pentru 
activităţi nonprofit de interes 
general, precum şi ale 
H.C.L. nr. 93/08.04.2013 
privind aprobarea bugetului 
municipiului Piteşti pe anul 
2013; 

În temeiul dispoziţiilor 
art. 45 alin. (1) din Legea 
administraţiei publice 
locale nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare:

HOTĂRĂŞTE:
Art.1 Se aprobă Programul 
anual privind finanţarea 
nerambursabilă din 
fondurile bugetului local al 
municipiului Piteşti, pentru 
activităţi nonprofit de interes 
general, aferent anului 
2013, potrivit anexei care 
face parte integrantă din 
prezenta hotărâre.
Art.2 Primarul Municipiului 
Piteşti, Direcţia Dezvoltare 
Locală şi Direcţia Economică 
vor aduce la îndeplinire 
prezenta hotărâre, care va 
fi comunicată acestora de 
către Secretarul Municipiului 
Piteşti.

Nr.126 din 24.04.2013

Prelungirea 
contractului de 
asociere încheiat
între Municipiul 
Piteşti şi CNCD

Consiliul Local al Municipiului Piteşti 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr. 14683/02.04.2013 al 

Direcţiei Tehnice şi de Urbanism;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele                        
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

-Adresa nr. 10/040/11.03.2013, 
înregistrată la Primăria Municipiului Piteşti 
sub              nr. 10448/11.03.2013;

Având în vedere prevederile 
art. 2 din contractul de asociere nr. 
22416/15.04.2009 încheiat între 
Municipiului Piteşti şi SC CNCD SA, 
aprobat prin HCL nr. 251/2008;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale                
nr. 215/2001, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:
Art. 1 (1) Contractul de asociere nr. 
22416/15.04.2009 încheiat între 
Municipiul Piteşti şi SC CNCD SA, cu 
sediul în municipiul Piteşti, str. Depozitelor 
nr. 17, denumit în continuare contract, se 
prelungeşte prin act adiţional pentru o 
perioadă de 3 (trei) luni, începând cu data 
prezentei hotărâri. 
(2) Se constituie comisia de modificare şi 
completare a contractului, formată din 3 
consilieri municipali şi 2 funcţionari din 
aparatul de specialitate al Primarului 
Municipiului Piteşti, desemnaţi prin 
dispoziţia acestuia.     
(3) Comisia de la alin. (2) va face înlăuntrul 
termenului de 3 luni prevăzut la  alin. (1), 
propuneri de modificare şi completare a 
contractului şi va întocmi un proces-verbal 
semnat de comisie şi de reprezentanţii 
legali ai SC CNCD SA. 
(4)  Primarul Municipiului Piteşti va 
supune spre aprobare consiliul local actul 
adiţional de modificare şi completare a 
contractului întocmit prin grija Direcţiei 
Tehnice şi de Urbanism, în funcţie de 
modificările convenite potrivit procesului-
verbal întocmit de comisie, în condiţiile 
prezentei hotărâri.
Art. 2 Direcţia Tehnică şi de Urbanism şi 
Poliţia Locală a Municipiului Piteşti vor 
duce la îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri, care va fi comunicată acestora, 
precum şi asociatului SC CNCD SA, cu 
sediul în municipiul Piteşti, str. Depozitelor 
nr. 17, de către Secretarul Municipiului 
Piteşti.

Nr. 115 din 08.04.2013

Consiliul Local al Municipiului Piteşti 
întrunit în sedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr. 12480/20.03.2013 al 

Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi               nr. 
15165/2013;

Văzând prevederile Legii nr. 69/2000, a 
educaţiei fizice şi sportului, cu modificările 
şi completările ulterioare, ale Legii nr. 
350/2005, privind regimul finanţărilor 
nerambursabile din fonduri publice alocate 
pentru activităţi nonprofit             de interes 
general, precum şi ale Ordinului Agenţiei 
Naţionale pentru Sport     nr. 130/2006, 
privind finanţarea nerambursabilă din 
fonduri publice a proiectelor cluburilor 
sportive de drept privat şi ale asociaţiilor 
pe ramura de sport, precum şi ale H.C.L. 
nr. 348/2007 referitoare la aprobarea 
Regulamentului privind regimul finanţărilor 
nerambursabile din fondurile bugetului 
local al municipiului Piteşti, alocate pentru 
activităţi nonprofit de interes local;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale nr. 

215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:
Art.1 Se aprobă „Ghidul solicitanţilor” 
privind finanţarea nerambursabilă din 
fondurile bugetului local al municipiului 
Piteşti, alocate pentru proiecte sportive, 

anexă la prezenta hotărâre.
Art.2 Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia 
Dezvoltare Locală şi Direcţia Economică 
vor aduce la îndeplinire prezenta hotărâre, 
care va fi comunicată acestora de către 
Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr. 109 din 08.04.2013

Finanţarea nerambursabilă din fondurile 
bugetului local al municipiului Piteşti, 
pentru activităţi nonprofit de interes 
general, aferent anului 2013

Consiliul Local al Municipiului Piteşti 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr.14642/02.04.2013 al 

Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

-Adresa nr. 2969/01.04.2013 a S.C. 
Termo Calor Confort S.A., înregistrată 
la Primăria Municipiului Piteşti sub 
nr.14318/01.04.2013;

Văzând şi prevederile art.36 alin.(4) lit.
„e” şi alin.(6) lit. „a” din Legea nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale H.G. nr. 882/2004 pentru 

aprobarea Strategiei naţionale privind 
alimentarea cu energie termică a localităţilor 
prin sisteme de producere şi distribuţie 
centralizate, ale H.G. nr. 246/2006 pentru 
aprobarea Strategiei naţionale privind 
accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare 
de utilităţi publice, ale H.G. nr.462/2006 
pentru aprobarea programului ”Termoficare 
2006-2009 calitate şi eficienţă”, ale 
H.G. nr.381/2008 privind modificarea şi 
completarea H.G. nr.462/2006 pentru 
aprobarea programului ”Termoficare 2006-
2009 calitate şi eficienţă” şi înfiinţarea 
Unităţii de management al proiectului, ale 
Ordinului Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, nr.124/2012 pentru aprobarea 
Regulamentului privind implementarea 
programului «Termoficare 2006-2015 - 
căldură şi confort», componenta de reabilitare 
a sistemului centralizat de  alimentare cu 

energie termică;
În temeiul dispoziţiilor art.45 alin.(1) 

din Legea administraţiei publice locale 
nr.215/2001,  republicată, cu modificările  şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1. Se aprobă „Studiul de fezabilitate 
privind reabilitarea şi modernizarea reţelelor 
termice de distribuţie a agentului termic 
şi a unor reţele termice de transport din 
Municipiul Piteşti,  prevăzut în anexa care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. S.C. Termo Calor Confort S.A., Direcţia 
Dezvoltare Locală, Direcţia Tehnică şi de 
Urbanism şi Direcţia Economică vor aduce la 
îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, care 
va fi comunicată acestora de către Secretarul 
Municipiului Piteşti.

Nr.116 din 08.04.2013

Studiu de fezabilitate privind reabilitarea şi modernizarea 
reţelelor termice de distribuţie a agentului termic şi a unor reţele 
termice de transport din  Municipiul Piteşti
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Consiliul Local al Municipiului 
Piteşti întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primar-

ului Municipiului Piteşti;
-Raportul nr.14951/04.04.2013 

al Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de speciali-

tate ale consiliului local cuprinse 
în rapoartele                        nr. 
15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi 
nr. 15165/2013;

-Adresa S.C. Termo Calor Con-
fort S.A., nr.2791/26.03.2013 
înregistrată la Primăria Municipiului 
Piteşti sub nr.13421/26.03.2013;

Văzând dispoziţiile Legii nr. 
215/2001 a administraţiei publice 
locale, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare, ale Legii 
nr.31/1990 privind societăţile com-
erciale, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare, ale H.C.L. 
nr.256/29.07.2010 privind apro-
barea asocierii municipiului Piteşti 
cu unităţi administrativ-teritoriale 
din judeţul Argeş-oraşul Topolo-

veni şi comuna Bascov-în scopul 
constituirii Asociaţiei de dezvoltare 
intercomunitară de utilităţi pub-
lice pentru serviciul de producere, 
transport, distribuţie şi furnizare 
de energie termică în sistem cen-
tralizat “TERMOSERV ARGEŞ”, cu 
modificările şi completările ulterio-
are, ale H.C.L. nr. 283/12.08.2010 
privind participarea Municipiului 
Piteşti, ca acţionar, la constituirea 
operatorului regional S.C. TERMO 
CALOR CONFORT S.A. şi delegarea 
gestiunii serviciului de producere, 
transport, distribuţie şi furnizare 
de energie termică în sistem cen-
tralizat în municipiul Piteşti, cu 
modificările şi completările ulterio-
are,

Având în vedere prevederile 
Actului Constitutiv al Societăţii 
Comerciale TERMO CALOR CON-
FORT, actualizat cu modificările şi 
completările ulterioare, precum şi 
prevederile Actului Constitutiv şi 
Statutului Asociaţiei de dezvoltare 
intercomunitară de utilităţi pub-
lice pentru serviciul de producere, 

transport, distribuţie şi furnizare 
de energie termică în sistem cen-
tralizat „TERMOSERV ARGEŞ”,

Văzând şi dispoziţiile H.C.L. nr. 
51/16.08.2012 privind numirea 
reprezentanţilor Consiliului Local 
al Municipiului Piteşti în Adunarea 
Generală a Acţionarilor S.C. Termo 
Calor Confort S.A., cu modificarile 
si completarile ulterioare; 

În temeiul dispoziţiilor art.45 
alin.(1) din Legea nr. 215/2001 
a administraţiei publice locale, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1.(1) Aprobă majorarea 
participării Municipiului Piteşti la 
capitalul social al S.C. Termo Calor 
Confort S.A. prin aport în numerar 
în cuantum de 3.000.000  lei.  
(2) Aportul în numerar prevăzut la 
alin.(1) se face prin alocarea sumei 
de 3.000.000 lei din bugetul Mu-
nicipiului Piteşti prevăzut pe anul 
2013.
Art.2Acordă mandat 
reprezentanţilor Consiliului Local 

al Municipiului Piteşti în Adunarea 
Generală a Acţionarilor S.C. Termo 
Calor Confort S.A. ca în numele şi 
pentru Municipiul Piteşti să voteze, 
în Adunarea Generală Extraordinară 
a Acţionarilor S.C. Termo Calor Con-
fort S.A., pentru majorarea capita-
lului social al S.C. Termo Calor Con-
fort S.A. prin emitere de noi actiuni, 
prin majorarea participării Municip-
iului Piteşti la capitalul social al S.C. 
Termo Calor Confort S.A., în forma 
şi cuantumul prevăzute la art.1 alin.
(1) din prezenta hotărâre.
Art.3 Împuterniceşte pe 
reprezentanţii Consiliului Local al 
Municipiului Piteşti în Adunarea 
Generală a Acţionarilor S.C. Termo 
Calor Confort S.A. ca în numele şi 
pentru Municipiul Piteşti să sem-
neze Actul Adiţional la Actul Con-
stitutiv al S.C. Termo Calor Confort 
S.A. şi Actul Constitutiv actualizat 
al S.C. Termo Calor Confort S.A., 
potrivit modificărilor privind capita-
lul social.
Art.4 Acordă mandat domnului Tu-
dor Pendiuc, Primarul Municipiului 

Piteşti şi reprezentantul Municipi-
ului Piteşti în Adunarea Generală a 
Asociaţiei „TERMOSERV ARGEŞ”, 
ca în numele şi pentru Municipiul 
Piteşti să voteze pentru avizarea 
propunerilor de modificare a Actu-
lui Constitutiv al S.C. Termo Calor 
Confort S.A. privind majorarea 
capitalului social al S.C. Termo 
Calor Confort S.A. prin majorarea 
participării Municipiului Piteşti la 
capitalul social al S.C. Termo Calor 
Confort S.A.
Art.5 Primarul Municipiului Piteşti 
şi consilierii locali municipali Ful-
ga Sanda Cristina, Gardin Florin, 
Gentea Cristian, Preda Marin, Tu-
dosoiu Dumitru, Tudor Mihail şi 
Zărnescu Nicolae Valeriu, Direcţia 
Dezvoltare Locală şi Direcţia 
Economică vor aduce la îndeplin-
ire prevederile prezentei hotărâri, 
care va fi comunicată acestora, 
precum şi S.C. Termo Calor Con-
fort S.A. şi Asociaţiei de Dezvol-
tare Intercomunitară TERMOSERV 
ARGEŞ, de către Secretarul Munici-
piului Piteşti.   

Nr.119 din 08.04.2013

Organizarea  manifestărilor prilejuite de  

„Zilele Municipiului Piteşti” - Ediţia a XXI-a

Consiliul Local al Municipiului Piteşti 
întrunit în şedinţă extraordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti; 
-Raportul nr. 17613/22.04.2013 al 

Direcţiei Dezvoltare Locală; 
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 18238/2013, nr. 18239/2013, nr. 
18240/2013, nr. 18241/2013 şi                nr. 
18242/2013;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. ,,c” 
şi ,,d” din Legea                         nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare ale O.G.                          nr. 26/2012, 
actualizată, privind unele măsuri de reduc-
ere a cheltuielilor publice şi întărirea discipli-
nei financiare şi de modificare şi completare 
a unor acte normative precum şi ale H.C.L. 
nr. 5/30.01.2013 privind aprobarea princi-

palelor manifestări cultural - artistice, sport-
ive, sociale care se desfăşoară în municipiul 
Piteşti în anul 2013, precum şi a unor eveni-
mente ştiinţifice, întâlniri oficiale şi de lucru 
organizate de municipalitate;

În temeiul  dispoziţiilor  art. 45 alin. (1)  
din Legea  administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, 

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1. (1) Se aprobă organizarea „Zilelor Mu-
nicipiului Piteşti” - Ediţia a XXI-a, in perioada 
19 - 22 mai 2013, prilejuite de împlinirea a 
625 ani de la prima atestare documentară a 

„Piteştilor” şi a sărbătoririi  Sfinţilor Împăraţi 
Constantin şi Elena, Patronii Spirituali ai Mu-
nicipiului Piteşti.
(2) Organizatorii „Zilelor Municipiului Piteşti” 

- Ediţia a XXI-a sunt Consiliul Local al Muni-
cipiului Piteşti, Primăria Municipiului Piteşti, 
Centrul Cultural Piteşti, Filarmonica Piteşti şi 

Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniu-
lui Municipiului Piteşti.
Art. 2. (1) Se aprobă devizul estimativ de 
cheltuieli pentru organizarea  „Zilelor Muni-
cipiului Piteşti” - Ediţia a XXI-a, în sumă de 
120.000 lei, potrivit anexei care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre.
(2) Finanţarea cheltuielilor pentru organiza-
rea „Zilelor Municipiului Piteşti” - Ediţia a 
XXI-a, se face de la bugetul local, din sume 
provenite, în principal, din sponsorizări, cu-
prinse la capitolul 67.02 “Cultură, recreere 
şi religie”.
Art.3. (1) Primarul Municipiului Piteşti poate 
aproba comercializarea de produse şi ser-
vicii, în zona centrală a municipiului Piteşti.
(2) Prin derogare de la dispoziţiile H.C.L. nr. 
241/27.12.2012 privind stabilirea impozite-
lor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2013, 
pe perioada de desfăşurare a „Zilelor Muni-
cipiului Piteşti” - Ediţia a XXI-a, tariful pen-

tru ocuparea temporară a locurilor publice, 
care fac obiectul prezentei hotărâri, va fi de                        
15 lei/mp/zi, inclusiv T.V.A.
(3) Lista agenţilor economici se întocmeşte 
prin grija Serviciul Public de Exploatare a Pat-
rimoniului Municipiului Piteşti, până la data 
de 15.05.2013.
Art. 4. Programul acţiunilor cultural - ar-
tistice, sportive şi altele asemenea, care vor 
avea loc cu acest prilej, va fi aprobat de către 
primarul municipiului Piteşti.
 Art. 5. Direcţia Dezvoltare Locală, Direcţia 
Economică, Centrul Cultural Piteşti, Filarmon-
ica Piteşti şi Serviciul Public de Exploatare a 
Patrimoniului Municipiului Piteşti, vor aduce 
la îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, 
care va fi comunicată acestora, precum şi 
direcţiilor şi compartimentelor independente 
din cadrul Primăriei Municipiului Piteşti, de 
către Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr.125 din 24.04.2013

Majorarea participării Municipiului Piteşti la capitalul social 
al S.C. Termo Calor Confort S.A. 
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Repartizarea de locuri de parcare în parcarea  
supraterană cu plată, cunoscută sub denumirea de  
„Parcarea Supraterană Bloc E3a, E3b, E3c - Zona Centru”

Programul de execuţie al activităţilor de deratizare, 
dezinsecţie şi dezinfecţie  în municipiul Piteşti

Repartizareaunui 
spaţiu PNŢCD - Argeş - 
ca sediu de partid

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit 
în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
Expunerea de motive a Primarului Municipiului 
Piteşti;
Raportul nr.14933/03.04.2013 al Direcţiei 
Administraţie Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului 
local cuprinse în rapoartele                        nr. 
15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 15163/2013, 
nr. 15164/2013 şi nr. 15165/2013;

-Adresa înregistrată la Primăria Municipiului 
Piteşti sub nr.13855/28.03.2013;
Văzând prevederile art.12 lit.h) şi ale art.21 din 
Legea nr.334/2006 privind finanţarea activităţii 
partidelor politice şi a campaniilor electorale, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale H.C.L. nr.12/30.01.2013 
privind transmiterea unor imobile aparţinând 
domeniului public al municipiului Piteşti în 
administrarea Serviciului Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului Piteşti, precum 
şi prevederile art.36 alin.(2) lit.c) coroborat cu 
alin.(5) lit.b) din Legea nr.215/2001 privind 
administraţia publică locală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare,
În temeiul dispoziţiilor art.45 alin.(1) din Legea 
administraţiei publice locale nr.215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1.(1) Se aprobă repartizarea, în vederea 
închirierii fără licitaţie publică, a spaţiului situat 
în Piteşti, str.G-ral Constantin Cristescu nr.2, 
construcţia C5, etaj, cu datele de identificare 
prevăzute în anexa H.C.L. nr.12/30.01.2013, 
P.N.Ţ.C.D. Argeş, cu destinaţia de sediu de 
partid.
(2) Intrarea în imobil se va realiza prin b-dul 
Republicii.
(3) Contractul de închiriere va fi încheiat cu 
P.N.T.C.D. Argeş pe o perioadă de un an, cu 
drept de prelungire în condiţiile legii.
(4) Se împuterniceşte directorul Serviciului 
Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti să încheie, în condiţiile legii, contractul 
de închiriere.
(5) Finanţarea cheltuielilor cu plata utilităţilor şi 
a celor de întreţinere a imobilului cad în sarcina 
chiriaşului.
Art.2.Direcţia Administraţie Publică Locală şi 
Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului 
Municipiului Piteşti vor aduce la îndeplinirea 
prezenta hotărâre, care va fi comunicată 
acestora de către secretarul municipiului Piteşti, 
precum şi domnului Dinescu Gheorghe.

Nr.118 din 08.04.2013

Repartizarea unui 
spaţiu domnului  
Rădulescu Cătălin 
Marian, pentru 
organizarea biroului 
parlamentar

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit 
în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
Raportul nr.14932/03.04.2013 al Direcţiei 

Administraţie Publică Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele                        nr. 
15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 15163/2013, 
nr. 15164/2013 şi nr. 15165/2013;

-Adresele nr.9450/04.03.2013 şi 
nr.9451/04.03.2013 depuse de către domnul 
Rădulescu Cătălin Marian;

Văzând prevederile art.38 alin.(2) şi 
ale art.39 alin.(1) din Legea nr. 96/2006 
privind Statutul deputaţilor şi al senatorilor, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale Legii nr.334 din 17 iulie 2006 
privind finanţarea activităţii partidelor politice 
şi a campaniilor electorale, republicată, cu 
modicările şi completările ulterioare, ale 
H.C.L. nr.12/30.01.2013 privind transmiterea 
unor imobile aparţinând domeniului public al 
municipiului Piteşti în administrarea Serviciului 
Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti, precum şi prevederile art.36 alin.(2) lit.c) 
coroborat cu alin.(5) lit.b) din Legea nr.215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare,

În temeiul dispoziţiilor art.45 alin.(1) din 
Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1.(1) Se aprobă repartizarea, în vederea 
închirierii fără licitaţie publică, a spaţiului situat 
în Piteşti, str.G-ral Constantin Cristescu nr.2, 
construcţia C5, parter, cu datele de identificare 
prevăzute în anexa H.C.L. nr.12/30.01.2013, 
domnului Rădulescu Cătălin Marian, deputat 
în Circumscripţia Electorală nr.9 Piteşti, pentru 
organizarea biroului parlamentar.
(2) Intrarea în imobil se va realiza prin str.
General Cristescu nr.2.
(3) Prin intrarea secundară dinspre b-dul 
Republicii se va permite accesul numai pentru 
spaţiul existent la etajul 1 din construcţia C5.
(4) Contractul de închiriere va fi încheiat cu 
domnul Rădulescu Cătălin Marian pe o perioadă 
de un an, cu drept de prelungire în condiţiile 
legii.
(5) Se împuterniceşte directorul Serviciului 
Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti să încheie, în condiţiile legii, contractul 
de închiriere.
(6) Finanţarea cheltuielilor cu plata utilităţilor şi 
a celor de întreţinere a imobilului cad în sarcina 
chiriaşului.
Art.2. Direcţia Administraţie Publică Locală şi 
Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului 
Municipiului Piteşti vor aduce la îndeplinirea 
prezenta hotărâre, care va fi comunicată 
acestora de către secretarul municipiului Piteşti, 
precum şi domnului Rădulescu Cătălin Marian.

Nr.117 din 08.04.2013

Consiliul Local al Munici-
piului Piteşti întrunit în şedinţă 
extraordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Pri-

marului Municipiului Piteşti; 
-Raportul nr. 

17826/23.04.2013 al Direcţiei 
Tehnice şi de Urbanism;

-Avizele comisiilor de speciali-
tate ale consiliului local cuprinse 
în rapoartele   nr. 18238/2013, 
nr. 18239/2013, nr. 
18240/2013, nr. 18241/2013 şi 
nr. 18242/2013;

-Adresa nr. 
AG815/08.10.2012 a S.C. Coral 
Impex S.R.L., cu sediul în Ploieşti, 
str. Peneş Curcanu, nr. 8, bl. 
151C, sc. A, ap. 10, jud. Prahova, 
înmatriculată la O.R.C. Prahova 
cu nr. J29/2811/19.11.1993, 
având punct de lucru în Piteşti, str. 
Trivale, nr. 11, adresă înregistrată 
la Primăria Municipiului Piteşti 
sub nr. 43330/08.10.2012;

Văzând prevederile punctu-
lui 2.4. şi ale punctului 5.4. lit. 

„ţ” din Contractul de concesi-
une a activităţilor de deratizare, 
dezinsecţie şi dezinfecţie în mu-
nicipiul Piteşti, înregistrat sub                     
nr. 3151/25.01.2011, cu 
modificările şi completările ulte-

rioare; 
În temeiul dispoziţiilor art. 45 

alin. (1) din Legea administraţiei 
publice locale nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:
Art. 1. (1) Se aprobă Progra-
mul de execuţie, cantitativ şi 
valoric, al activităţilor de dera-
tizare, dezinsecţie şi dezinfecţie 
în municipiul Piteşti pentru anul 
2013, denumit în continuare pro-
gram,  potrivit anexei care face 
parte integrantă din prezenta 
hotărâre.
(2) Finanţarea cheltuielilor 
prevăzute în programul de la alin. 
(1) se face din sumele alocate, 
prin  bugetul municipiului Piteşti 
pe anul 2013, Primariei munici-
piului Pitesti şi serviciilor publice 
locale şi, după caz, din veniturile 
societăţilor comerciale din sub-
ordinea concedentului.
(3) Suprafeţele şi numărul 
acţiunilor de deratizare, 
dezinsecţie şi dezinfecţie din 
program pot fi modificate prin 
hotărâri ale Consiliului Local al 
Municipiului Piteşti, atunci  cand 
gradul de infestare, condiţiile 
meteorologice, ori alte cauze 
obiective o impun şi în funcţie de 

sumele alocate cu aceasta des-
tinatie  bugetelor menţionate la 
alin. (2).
Art. 2. Direcţia Tehnică şi de 
Urbanism, Direcţia Dezvoltare 
Locală, Direcţia Economică, 
serviciile publice si societatile 
comerciale de sub autoritatea 

consiliului local, vor aduce la 
îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri, care va fi comunicată 
acestora, precum şi      S.C. Coral 
Impex S.R.L., de către Secretarul 
Municipiului Piteşti.

Nr.129 din 24.04.2013

Organigrama şi statutul de 
funcţii ale Filarmonicii Piteşti

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în şedinţă extraordinară;
Luând în discuţie:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Piteşti;
-Raportul nr.17738/22.04.2013 al Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, 

Protecţie Civilă din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Piteşti;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele                        

nr. 18238/2013, nr. 18239/2013, nr. 18240/2013, nr. 18241/2013 şi nr. 18242/2013;
-Adresa nr. 941/01.04.2013 a Filarmonicii Piteşti înregistrată la Primăria Municipiului 

Piteşti sub nr. 14321/01.04.2013;
Văzând prevederile art.36 alin.(3) lit. „b” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare;
În temeiul dispoziţiilor art.45 alin.(1) din Legea administraţiei publice locale 

nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 Se aprobă organigrama Filarmonicii Piteşti, potrivit anexei nr.1.
Art.2 Se aprobă statul de funcţii al Filarmonicii Piteşti, potrivit anexei nr.2.
Anexele nr.1 şi nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.3 Filarmonica Piteşti va aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi 
comunicată acesteia şi Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, Protecţie Civilă, 
de către secretarul municipiului Piteşti. 
Începând cu data adoptării prezentei, H.C.L. nr.50/23.02.2012, cu modificările şi 
completările ulterioare, îşi încetează aplicabilitatea.

Nr.131 din 24.04.2013

Consiliul Local al Munici-
piului Piteşti, întrunit în şedinţă 
extraordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Pri-

marului Municipiului Piteşti;
-Raportul nr. 

18137/24.04.2013 al Direcţiei 
Tehnice şi de Urbanism;

-Avizele comisiilor de speciali-
tate ale consiliului local cuprinse 
în rapoartele                        nr. 
18238/2013, nr. 18239/2013, nr. 
18240/2013, nr. 18241/2013 şi 
nr. 18242/2013;

-Adresa Cosiliului Judeţean 
Argeş nr.4042/04.04.2013, 
înregistrată la Primăria 

Municipiului Piteşti sub 
nr.18113/24.04.2013;

-Adresa Serviciului Pub-
lic de Exploatare a Patrimo-
niului nr.6444/24.04.2013, 
înregistrată la Primăria 
Municipiului Piteşti sub 
nr.18131/24.04.2013;

-HCL nr.433/29.10.2009 
privind aprobarea tarifelor pen-
tru utilizarea „Parcării Suprater-
ane Bloc E3a, E3b, E3c - Zona 
Centru”.

Văzând prevederile art.36 
alin.(2) lit.,,c” din Legea 
administraţiei publice locale       
nr. 215/2001, republicată, cu 
modificările şi completările ulte-

rioare;
În temeiul dispoziţiilor art. 45 

alin.(1) din Legea administraţiei 
publice locale          nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1.(1) Se aprobă repartizarea, 
cu plată, Consiliului Judeţean 
Argeş şi Instituţiei Prefectului 
Judeţului Argeş a unui număr de 
60 de locuri de parcare situate la 
nivelul II al parcării supraterane 
cunoscută sub denumirea de 

„Parcare Supraterană Bloc E3a, 
E3b, E3c - Zona Centru”.
(2) Prin derogare de la dispoziţiile 
HCL nr.433/29.10.2009 privind 

aprobarea tarifelor pentru utiliza-
rea „Parcării Supraterane Bloc 
E3a, E3b, E3c - Zona Centru”, 
folosirea locurilor de parcare 
de la alin.(1) se face pe bază de 
abonament calculat la tariful de 
25 lei/lună/autoturism, inclusiv 
TVA.
Art.2. Direcţia Tehnică şi de 
Urbanism şi Serviciul Public de 
Exploatare a Patrimoniului Mu-
nicipiului Piteşti vor aduce la 
îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri, care va fi comunicată 
acestora de către Secretarul Mu-
nicipiului Piteşti.

Nr.130 din 24.04.2013
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Zilele Municipiului Piteşti
Municipalitatea a omagiat Zilele Piteştiului printr-o 
serie de manifestări cultural-artistice şi sportive. 

Manifestările derulate sub egida 
Zilelor Municipiului Piteşti au 
culminat pe data de 20 mai, cu 

o festivitate care a avut loc la Monumentul 
Domnitorului Mircea cel Bătrân, de pe platoul 
Teatrului „Alexandru Davila”. Actori ai teatrului 
piteştean au susţinut un moment artistic prin 
care au evocat împrejurările istorice în care a 
luat naştere Piteştiul, în urmă cu 625 de ani. 
În scenă a intrat şi primarul Tudor Pendiuc, 
care le-a transmis concitadinilor mesajul său 
la ceas aniversar: „În urmă cu 625 de ani, într-
un hrisov, Mircea cel Bătrân dădea naştere 
celui ce, peste ani, a devenit şi-n continuare 
va deveni unul dintre cele mai puternice 
centre ale Ţării Româneşti de atunci şi ale 
României moderne de acum, Piteştiul, care, 
cu siguranţă, la vremea aceea, era doar un 
hotar al unei danii, pe care Mircea cel Bătrân 
o făcea. Este pentru noi o bucurie, o datorie, o 
onoare, peste toate este o responsabilitate de 
a aminti istoria aşa cum a fost ea, nefardată, 
istorie adevărată, şi a sărbători momentele 
ei importante. Unul dintre aceste momente 
importante este această zi, 20 mai şi sigur 
şi 21 mai, de Sfinţii Împăraţi Constantin 
şi Elena, patronii spirituali ai oraşului, zile 
încadrate în Zilele Municipiului Piteşti, în 
care am adunat numeroase manifestări 
cultural-artistice şi sportive. Vă urez La Mulţi 
Ani, stimaţi piteşteni, şi vă invit să petrecem 
împreună de zilele oraşului nostru!” La 
festivitate au participat oficialităţi judeţene, 
locale, preşcolari, elevi şi o delegaţie din 
oraşul înfrăţit Kragujevac, din Serbia. Cu toţii 
au depus flori la monumentul domnitorului 
Mircea cel Bătrân şi au imortalizat momentul 
prin numeroase fotografii.

Eveniment inedit în Piaţa 
Primăriei Municipiului 
Piteşti, prilejuit de o 

paradă a maşinilor vechi. La 
paradă au participat posesori de 
autoturisme vechi, majoritatea 
marca „Dacia”, veniţi din mai multe 
judeţe. Cu toţii au fost premiaţi 
simbolic, pentru pasiunea lor, de 
primarul Tudor Pendiuc.Parada 
maşinilor vechi s-a înscris în 
programul manifestărilor dedicate 
Zilelor Municipiului Piteşti.

Zilele Municipiului PiteştiZilele Municipiului PiteştiZilele Municipiului Piteşti

Acţiunile dedicate evenimentului 
sărbătorit pe parcursul lunii mai 
au demarat cu Festivalul Naţional 
de Dans Sportiv „Dansul Florilor”, 

care s-a desfăşurat în perioada 10-12 mai, la 
Sala Sporturilor din Piteşti. Aflată la cea de-a 
XXV-a ediţie, competiţia a fost organizată 
de Primăria Municipiului Piteşti, prin Centrul 
Cultural Piteşti, Clubul „Total Dance”, Direcţia 
Judeţeană pentru Sport şi Tineret Argeş şi 
Federaţia Română de Dans Sportiv. La con-
cursul coordonat de maeştrii coregrafi Alfred 
şi Corina Schieb au participat aproximativ 
600 de perechi de dansatori din toată ţara, 
cu vârste cuprinse între patru şi 35 de ani. 

„Piteşti - oraşul verde”, s-a numit generic manifestarea organizată, în Piaţa Primăriei Municipiului Piteşti, de Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară SERVSAL Argeş şi municipalitate. Acţiunea a avut drept scop conştientizarea cetăţenilor privind 
gestionarea deşeurilor pentru un mediu mai curat şi mai sănătos. Manifestarea a cuprins o paradă a elevilor de la mai multe 
unităţi de învăţământ, care au prezentat ţinute confecţionate din materiale reciclabile.

Patronii spirituali ai Piteştiului, 
Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena, 
au fost sărbătoriţi de municipalitate, 
printr-o slujbă religioasă, organizată 
pe 21 mai, la orele prânzului, în Piaţa 
Primăriei. Potrivit obiceiului, după 
slujbă, primarul Tudor Pendiuc le-a 
oferit celor prezenţi pască, ouă roşii, 
cozonac, vin şi câte o iconiţă. La 
manifestare a participat şi o delegaţie 
din oraşul înfrăţit Kragujevac, din 
Serbia, condusă de viceprimarul din 
localitatea prietenă.

Mun i c ip a l i t a t e a 
a organizat în 
cinstea Zilelor 

Piteştiului un eveniment de 
anvergură. Este vorba de 
inaugurarea Parcului „Lunca 
Argeşului”, cel mai mare 
parc natural din România, 
amenajat cu fonduri 
europene. La festivitate 
a avut loc şi premierea 
câştigătorilor competiţiilor 
sportive, organizate de 
Primăria Municipiului Piteşti, 
în colaborare cu Direcţia 
Judeţeană pentru Sport 
şi Tineret Argeş. Primarul  
Tudor Pendiuc le-a oferit 
baloane tuturor copiilor şi 
le-a adresat un mesaj celor 
prezenţi: «Onorată asistenţă, 
este un moment pe care eu, 

personal, l-am aşteptat de 
multă vreme; am realizat un 
parc, acum, când este extrem 
de greu să realizezi o stradă. 
Iată că noi am avut ambiţie, 
încredere şi inspiraţia de a 
valorifica o zonă care era o 
adevărată groapă de gunoi, 
şi anume „Zăvoiul”. 24 de 
hectare este prima etapă, 
mai avem încă pe atât, spre 
Râmnicu Vâlcea, spre Curtea 
de Argeş. Acest parc am 
considerat noi că trebuie 
să vină şi să întregească 
realizarea unei centuri verzi, 
de est, a municipiului Piteşti, 
centură care a început în 
anul 1954 prin construirea 
Parcului „Ştrand”. Noi am 
continuat acum şase ani cu 
Baza de Agrement „Tudor 

Vladimirescu”. Acum, venim 
cu Parcul „Lunca Argeşului”. 
Este o realizare pe care am 
făcut-o prin atragerea de 
fonduri europene. Cu 38 
de milioane de euro am 
construit cel mai mare parc 
natural din România. Este 
un parc modern, cu foarte 
multe dotări, cu peste patru 
km de piste pentru biciclete, 
15 km de alei, peste 2000 de 
pomi plantaţi, peste 7000 de 
arbori şi arbuşti, în toamnă 
am plantat şi 2000 de bulbi 
de lalele, avem aproximativ 
400 de bănci, două fântâni 
arteziene, un teatru de vară, 
discotecă în aer liber, un loc 
de joacă pentru copii extrem 
de complex, terenuri de sport 
pentru tenis, volei, baschet, 
toate în folosinţă gratuită.».



12 Informatia pitestenilor1312 mai 2013

Pagini realizate de Carmen DUMITRACHE

„Consideraţii juridice şi administrative ale procesului de regionalizare” a fost tema conferinţei 
ştiinţifice internaţionale, organizată de Consiliul Judeţean Argeş, Primăria Municipiului Piteşti şi  
Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. În cadrul reuniunii au fost prezentate lucrări şi puncte 
de vedere privind reorganizarea administrativ-teritorială a României. Preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş, Constantin Nicolescu, a declarat că în contextul procesului de regionalizare 
trebuie să se ţină cont de realităţile şi specificul României, iar primarul Tudor Pendiuc a pledat 
cu argumente de ordin istoric, social şi economic pentru judeţul Argeş. Conferinţa a făcut parte 
din suita manifestărilor dedicate Zilelor Municipiului Piteşti.

Zilele Municipiului 
Piteşti au cuprins 
numeroase competiţii 
sportive, dedicate atât 
sportului de performanţă 
cât şi sportului 
de masă. Printre 
acestea s-a numărat 
Cupa Municipiului la 
Judo, desfăşurată la 
Sala Sporturilor. La 
festivitatea de premiere a 
câştigătorilor a participat 
iniţiatorul acestor acţiuni, 
primarul Tudor Pendiuc.

Edilii piteşteni îşi omagiază cu 
bucurie centenarii. Primarul 
Tudor Pendiuc a mers acasă la 

medicul chirurg Nicolae Ionescu, spre a-l 
sărbători pentru depăşirea vârstei de 100 
de ani. Originar din comuna Pietroşani, 
satul Bădeşti, distinsul doctor s-a bucurat 
de oaspeţi şi le-a făcut recomandări 
pentru o stare de sănătate cât mai 
bună.  „În viaţă trebuie să fii cumpătat, 
să menţii un echilibru şi să mergi la 
medic atunci când simţi că ai o problemă 
care-ţi afectează starea de sănătate”, 
ne-a declarat Nicolae Ionescu. Medicul 
Nicolae Ionescu este cel de-al zecelea 
centenar premiat de municipalitate. 
Premiile oferite centenarilor constau în 
diploma de „Piteştean Centenar”, suma 
de 1 000 de lei, flori, şampanie, tort şi 
daruri simbolice.

Biserica Armeană „Sfântul Ioan Botezătorul” din Piteşti a împlinit 160 de ani de la târno-
sire, chiar de zilele oraşului. Evenimentul a fost sărbătorit de comunitatea armenilor din 
Piteşti, printr-o manifestare culturală, organizată în colaborare cu Biblioteca Judeţeană 

„Dinicu Golescu”. În prezenţa arhiepiscopului Bisericii Armene din România, Datev Hagopi-
an, a primarului Tudor Pendiuc, a reprezentanţilor comunităţilor armene din toată ţara şi a 
unui numeros public iubitor de cultură a avut loc lansarea cărţii cu titlul „160 de ani de la 
târnosirea Bisericii Armene din Piteşti”, avându-l ca autor pe Nicolae Pârâianu din Piteşti. 
În cinstea evenimentului a mai fost organizată, în holul bibliotecii, o expoziţie de carte şi de 
fotografie despre Armenia şi comunitatea armeană din Piteşti.

De Zilele Piteştiului, primarul Tudor Pendiuc a primit vizita unei delegaţii formată din elevi şi 
cadre didactice de la Liceul de Electrotehnică „Nicola Tesla” din Belgrad. Oaspeţii s-au aflat la 
Piteşti într-un schimb de experienţă cu elevi şi profesori de la Colegiul Naţional „I.C.Brătianu”. 
Cele două instituţii de învăţământ au încheiat un parteneriat anul trecut.

Centrul Cultural Piteşti, prin Clubul de 
Istorie „Armand Călinescu” a organizat în 
Sala Ars Nova un dublu eveniment, care s-a 
înscris în seria manifestărilor dedicate Zilelor 
Municipiului Piteşti. Cu acest prilej, a avut 
loc simpozionul cu tema „625 de ani de la 
prima atestare documentară a Piteştiului” şi 
lansarea noului număr al Revistei-document 

„Restituiri”. O parte dintre autorii articolelor 
prezenţi la manifestare, în speţă istoricii 
Marius Chiva, Elena Ştefănică, Ion Ştefan, 
Constantin Vărăşcanu, Marian Toma şi 
consilierul judeţean Marius Postelnicescu, au 
vorbit despre subiectele abordate, în contextul 
în care tematica generală a publicaţiei este 

„Piteştiul vechi”. La manifestare a participat 
şi consulul onorific al României în Elveţia, la 
Lugano, Marinela Somazzi Safta. 

Edilii piteşteni au organizat la 
Primărie festivitatea de premiere 
a participanţilor la manifestările 

desfăşurate sub egida Simfoniei Lalelelor. 
Primarul Tudor Pendiuc le-a oferit daruri 
simbolice reprezentanţilor unităţilor de 

învăţământ care au participat la Parada 
Florilor, precum şi expozanţilor la manifestarea 
dendro-floricolă din Complexul „Casa Cărţii”. 
Festivitatea, dedicată Zilelor Municipiului 
Piteşti, a mai cuprins un moment artistic, 
oferit de Liceul de Artă „Dinu Lipatti”.

Zilele oraşului au fost omagiate şi  de un angajat al Primăriei 
Municipiului Piteşti, Florian David, printr-o expoziţie de 
pictură, denumită generic, „Vibraţia Culorilor” şi organizată 

la Centrul Cultural Piteşti, în Spaţiul Expoziţional „Casa Cărţii”. 
La vernisaj au participat artiştii plastici Anca Giura, Constantin 
Samoilă, poeta Denisa Popescu Martin, scriitoarea Marilena Lică 
Maşala, coordonatorul Grupului Vocal „Armonia”, Nicolae Perniu, 
elevi de la Liceul de Artă „Dinu Lipatti” şi de la Colegiul Economic 

„Maria Teiuleanu”. Cu toţii au admirat lucrările expuse pe simeze de 
Florian David. Originar din Costeşti, autorul a absolvit Liceul  Militar 

„Tudor Vladimirescu” din Craiova şi Şcoala Militară de Ofiţeri Activi 
„Ioan Vodă” din Sibiu, specialitatea Topo-Geodezie. În prezent, 
lucrează la Direcţia Tehnică din cadrul Primăriei Municipiului 
Piteşti. Pasiunea pentru pictură o are din liceu şi expune încă din 
anul 1983. Florian David participă la expoziţii în ţară, iar din anul 
1999 s-a făcut renmarcat în Franţa, la Grenoble.

Piteştenii au primit de la 
municipalitate un cadou deosebit, 
cu ocazia Zilelor oraşului lor. Este 

vorba de Baza de Agrement „Trivale”, 
investiţie care a depăşit suma 

de patru milioane de lei, alocată 
de la bugetul local. Amenajată la 

standarde moderne, noua bază de 
agrement are trei piscine, pentru 

toate categoriile de vârste, loc 
de joacă pentru copii, şezlonguri, 

vestiare şi grupuri sanitare. 

După ce a tăiat panglica inaugurală, alături de prietenii din oraşul înfrăţit Kragujevac, 
din Serbia, primarul Tudor Pendiuc le-a declarat numeroşilor concitadini prezenţi: 
«În această zi deosebită, 21 mai, când se împlinesc 625 de ani de la prima atestare 
documentară a Piteştiului, dăm în folosinţă un obiectiv, pe care-l aşteptam de multă 
vreme, şi anume Baza de Agrement „Trivale”. Ceea de vedeţi dumneavoastră aici 
este o primă etapă, care la licitaţie era de 46 de miliarde de lei vechi şi s-a realizat 
cu aproximativ 41 de miliarde de lei vechi. Are o suprafaţă de peste 22 400 de metri 
pătraţi şi trei bazine, unul de doi metri, un bazin de 1,25 metri şi un bazin de 0,25 
metri adâncime, pentru copii de la un an la trei ani. Avem licitată şi o unitate de 
alimentaţie publică, pentru cei care vor să servească ceva pe plajă. Este o bucurie 
pentru noi să avem această bază de agrement pentru cartierele Trivale şi Găvana». 
Biletul de intrare în Baza de Agrement „Trivale” costă şapte lei, iar pentru copii, elevi 
şi pensionari este de patru lei.

Primăria Municipiului Piteşti, prin Centrul Cultural Piteşti, a organizat de Zilele oraşului, 
Festivalul Multietnic, desfăşurat în Piaţa Vasile Milea. Manifestarea a fost susţinută 
de Ansamblul „Filia” al Uniunii Elene din România Filiala Piteşti, de tineri cu aptitudini 

artistice din cadrul Alianţei Franceze din Piteşti, coordonaţi de preşedintele Ecaterina Stroe, 
Ansamblul de Copii „Zavaidoc”, sub îndrumarea profesoarelor Carmen Ionescu şi Corina Barbu, 
Grupul „Zavaidoc” şi Taraful „Zavaidoc”, ambele coordonate de profesorul de canto popular, 
Valentin Grigorescu. Spectacolul a fost pe gustul publicului, care a încins hore şi sârbe în jurul 
maestrului Valentin Grigorescu, artist din cadrul Centrului Cultural Piteşti,care a coborât de pe 
scenă pentru a fi în mijlocul iubitorilor de folclor.

„Restituiri”. O parte dintre autorii articolelor 

„Piteştiul vechi”. La manifestare a participat 

Pe 21 mai, 
municipalitatea a organizat la 
Primăria Piteşti o festivitate 
complexă, care a debutat 
cu alocuţiunile preşedintelui 
Consiliului Judeţean Argeş, 
Constantin Nicolescu, şi 
primarului Municipiului 
Piteşti, Tudor Pendiuc. 
Alături de istoricul Cornel 
Carp, cei doi reprezentanţi 
ai administraţiei publice au 

evocat pagini din istoria şi 
evoluţia Piteştiului, cu ocazia 
împlinirii a 625 de ani de la 
prima atestare documentară 
a urbei. În continuare, a avut 
loc decernarea Diplomei 
de „Piteştean Centenar” 
doamnei Vera Secară, care 
a depăşit venerabila vârstă 
de 100 de ani. Emoţiile 
au fost mari pentru fiica 
centenarei, doamna Maria 

Stancu, şi mai ales pentru 
nepotul acesteia, medicul 
şi poetul Ovidiu Stancu şi 
soţia sa, profesoara de la 
Colegiul Economic „Maria 
Teiuleanu”, Mădălina Stancu. 
Manifestarea s-a încheiat 
cu premierea câştigătorilor 
Concursului „Cea mai bine 
gospodărită asociaţie de 
proprietari din Piteşti”.
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Armonii de Florar

Colocviile Argeşului

Centrul Cultural Piteşti a organizat o nouă 
dezbatere publică, din seria manifestărilor filo-
sofico-literare lunare, sub genericul „Colocviile 
Argeşului”. La reuniunea iniţiată şi coordonată 
de poeta Magda Grigore au participat poeţii 
Liliana Rus, Radu Nicolae, Ion Toma Ionescu, 
profesorii Mariana Ionescu şi Mihai Moise, jur-
nalista Dorina Mihai şi Daniela Matei. Cu toţii 
au exprimat opinii pe marginea temei propuse 
de Magda Grigore şi anume „Pesimist sau Opti-
mist?” „Un optimist este de obicei persoana care 
vede lucrurile în mod pozitiv, nu vede niciodată 
partea absentă a lucrurilor, ci dimpotrivă, o 
interpretează ca pe o provocare. Pesimistul va 
pune întotdeauna înaintea atitudinii de viaţă 
un sentiment de descurajare, aproape de 
renunţare, de neîncredere. Problema care se 
pune este dacă alegem, sau dacă prin natura 
noastră suntem optimişti sau pesimişti, dacă 
putem controla sau dirija acest lucru”, a spus 
Magda Grigore. La finalul întâlnirii, poeta Magda 
Grigore le-a recomandat celor prezenţi cartea 
care merită citită, şi anume „101 lucruri inedite 
despre Einstein”, de Cynthia Phillips şi Shana 
Priwer.

Concurs de lieduri

Centrul Cultural Piteşti şi Asociaţia Culturală 
„Irina Şaţchi” au organizat Concursul de Interpre-
tare Vocală „Lied Art”. La competiţia iniţiată de 
profesoara Dorina Arsenescu şi desfăşurată în 
Sala Ars Nova au participat tineri talentaţi din 
toată ţara. Juriul, format din personalităţi ale 
muzicii culte din România, a fost prezidat de 
celebra soprană Felicia Filip. Distinsa artistă 
a avut numai cuvinte de laudă la adresa cul-
turii piteştene şi a primarului Tudor Pendiuc, 
principalul factor de sprijin al evenimentelor 
şi activităţilor culturale, organizate în urbea 
noastră. „Am venit acasă din toate punctele 
de vedere, sunt şi cetăţean de onoare al muni-
cipiului Piteşti. Am petrecut la Piteşti cea mai 
frumoasă parte a unei vieţi de tânăr, partea 
când eram elevă la Liceul de Artă de aici, şi sunt 
profund preocupată de tot ceea ce se întâmplă 
aici, pentru că aici sunt oameni care se preocupă 
de viaţa culturală, de evenimentele culturale de 
toate genurile, începând cu Simfonia Lalelelor, 
până la iată, un concurs de lieduri. Nu am decât 
să vă felicit, felicit Piteştiul, Consiliul Local, 
Primăria, pe domnul primar Tudor Pendiuc şi 
pe toţi oamenii care sunt împrejurul dumnealui, 
pentru că, de foarte multă vreme, domnul pri-
mar mi-a demonstrat că a strâns valori în jurul 
dumnealui şi atunci lucrurile nu pot fi decât la 
excepţional”, ne-a declarat Felicia Filip.

Expresii şi cuvinte 
dăunătoare limbii române

Centrul Cultural Piteşti a organizat o nouă 
dezbatere literară din seria manifestărilor sub 
genericul „Expresii şi Cuvinte Dăunătoare Lim-
bii Române”. Iniţiatorul şi coordonatorul acţiunii, 
scriitorul Ioan Nelu Vişan, a dat mai multe ex-
emple de capcane ale limbii române, în care cad 
adesea atât cetăţeni de rând, cât şi jurnalişti şi 
politicieni. La dezbatere au participat elevi şi 
cadre didactice de la Colegiul Economic „Maria 
Teiuleanu”, care     s-au amuzat, dar au luat şi 
aminte la spusele lui Ioan Nelu Vişan.

Prieteni din Serbia
Întâlnire de suflet la Primăria Municipiului 

Piteşti, prilejuită de vizita în urbea noastră a 
unei delegaţii din capitala Serbiei. Delegaţia, 
condusă de viceprimarul din Belgrad şi formată 
din elevi şi cadre didactice de la un colegiu din 
ţara vecină, se află la Piteşti în contextul parten-
eriatului încheiat anul trecut între colegiul din 
Belgrad şi Colegiul Naţional „Zinca Golescu”. 
Parteneriatul prevede schimburi de experienţă 
pe linie educaţională între cele două instituţii 
de învăţământ şi s-a materializat prin vizita în 
luna martie a elevilor şi profesorilor piteşteni 
la Belgrad. Acum a venit rândul sârbilor să vină 
la Piteşti. Bucuros de oaspeţi, primarul Tudor 
Pendiuc s-a arătat interesat de iniţierea unor 
relaţii de colaborare cu administraţia publică 
din Belgrad, în contextul parteneriatului de pes-
te 40 de ani care există între Piteşti şi oraşul 
înfrăţit Kragujevac. La fel de bucuroşi sunt ele-
vii din cele două ţări, care în cadrul schimburilor 
educaţionale sunt cazaţi acasă unii la ceilalţi.

Printre Cărţile Oamenilor 
de Cultură Argeşeni

Şezătoarea literară „Carpatica”

Pagină realizată de Carmen DUMITRACHE

Cristian Cocea, invitat la Centrul Cultural Piteşti
Centrul Cultural Piteşti a organizat, în Sala 

Ars Nova, lansarea cărţii cu titlul „Maimuţe sub 
tricolor. Jurnal cu criza de gât”, de Cristian Co-
cea. Evenimentul editorial, care s-a înscris în se-
ria manifestărilor lunare sub genericul „Printre 
cărţile oamenilor de cultură argeşeni”, a cuprins 
o lectură publică şi un dialog între autor şi publi-
cul alcătuit din elevi şi cadre didactice de la Cole-
giul Tehnic „Dimitrie Dima” şi Colegiul Economic 

„Maria Teiuleanu”. „Ce să fie această carte? 
Jurnal de idei, publicistică despre o Românie în 
criză, eseistică privind schimbarea lumii? Toate 
la un loc şi ceva în plus - spectacolul ironiei, 
ca formă de cunoaştere”, explică autorul. Cris-
tian Cocea este jurnalist, scriitor şi directorul 
Direcţiei pentru Cultură şi Patrimoniu Naţional 
Argeş.Cristian Cocea mai are în pregătire cartea 
cu titlul provizoriu „Cum construiau iniţiaţii”.

„Leoaică Tânără, Iubirea...”
Centrul Cultural Piteşti, prin Revista 

„Cafeneaua Literară”, a organizat în cursul 
lunii aprilie Concursul Naţional de Poezie 
de Dragoste „Leoaică Tânără, Iubirea...”. La 
competiţia aflată la cea de-a XIII-a ediţie,  
s-au înscris, conform regulamentului, poeţi 
cu vârsta de până în 35 de ani. Juriul, for-
mat din poeţii Virgil Diaconu, Liliana Rus şi 

Coniţa Lena, i-a ales pe câştigători.
Menţiune specială a obţinut Maria Bian-
ca Vlad, de 17 ani, din Târgovişte.
Menţiune I a primit Raluca Leontina Neagu, 
în vârstă de 19 ani, din judeţul Călăraşi, co-
muna Ciocăneşti.
Premiul al treilea i-a revenit lui Dănuţ 
George Dediu, de 27 de ani, din Bârlad.

Premiul al doilea i-a fost atribuit Anasta-
siei Gavrilovici, de 17 ani, din Suceava
Premiul I i-a fost decernat lui Vlad Sibechi, 
în vârstă de 27 de ani, din judeţul Suceava, 
comuna Boroaia. 
Creaţiile câştigătorilor vor fi publicate în 
Revista „Cafeneaua Literară”, publicaţie 
lunară a Centrului Cultural Piteşti.

Centrul Cultural Piteşti şi 
Liga Scriitorilor din România 
şi de Expresie Română de 
Pretutindeni au organizat 
şezătoarea literară denumită, 
sugestiv, „Carpatica”. Manife-
starea, care se desfăşoară lu-

nar sub semnul revistei „Car-
patica”, publicaţie trimestrială 
a ligii, a cuprins o lectură 
publică, susţinută de scriito-
rii Vasile Dorin Ghilencea, Ion 
Dincă şi de epigramistul Nic 
Petrescu. Preţ de un ceas, 

publicul, format din elevi şi 
cadre didactice de la Colegiul 
Naţional „Zinca Golescu” şi 
de la Colegiul Economic „Ma-
ria Teiuleanu”, s-a delectat cu 
pasaje din creaţiile oamenilor 
de cultură argeşeni.

„Armonii de Florar” s-a intitulat spectacolul artistic organizat de Centrul Cul-
tural Piteşti în Sala Ars Nova. Manifestarea a fost susţinută de o parte din copiii 
de la cursul de pian „Prietenul Meu, Pianul”, coordonat de profesoara Clementina 
Dionisie. Spectacolul, dedicat Zilelor Municipiului Piteşti, a reconfirmat talentul 
micilor artişti, dar şi roadele cursului, pe care-l urmează  în fiecare zi de luni, la 
Centrul Cultural Piteşti.

Centrul Cultural Piteşti a orga-
nizat o nouă lectură publică 
din seria manifestărilor sub 
genericul „Printre Cărţile Oa-
menilor de Cultură Argeşeni”, 
avându-l ca invitat pe poetul 
Nicolae Ionescu. La reuni-
une au participat elevi şi 
cadre didactice de la Colegiul 
Naţional „Zinca Golescu” şi 

de la Colegiul Tehnic „Armand 
Călinescu”. Dezbaterea a fost 
interactivă, în cadrul căreia 
elevii pasionaţi de literatură 
au citit poezii semnate de Ni-
colae Ionescu şi au  dialogat 
cu autorul. Nicolae Ionescu 
este originar din comuna 
Mozăceni Deal, a absolvit Fac-
ultatea de Istorie-Muzeologie 
din cadrul Universităţii Piteşti 
şi lucrează ca muzeograf-bib-
liotecar la Muzeul Judeţean 
Argeş. A debutat în literatură 
în anul 1978, cu o poezie 
publicată în revista „Junimea” 
a Liceului „Nicolae Bălcescu”, 
unde era elev. În anul 2000 
i-a apărut primul volum de 
versuri, cu titlul „Sfârşit de 
mileniu”. În momentul de faţă, 
Nicolae Ionescu a finalizat un 
nouă carte de poezie, care 
aşteaptă lumina tiparului.
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Boala şi moartea nu-şi cer voie când vin. E 
adevăr implacabil, aplicabil trist şi lui Afrimescu. 
Stefan Dumitru, coleg al nostru, la slove în ziar. 
Vajnic publicist, scormonind mereu printre ăi 
politici, corupţi şi inculţi. Poet cu fior din ăla pro-
fund. Străduind în vers să dea de gândit. Cartea-i 
cea din urmă, nu demult lansată, mărturie stă. 
Cred că-i fuse chiar „cântecu’ de lebădă”. Păcat 
că haiku-urile citite-mpreună cândva nu i-au 
ajuns în volum. Deşi sunt alese, fine strălucit. 
Mult şi-ar fi dorit, n-a mai izbutit. Căci s-a dus 
cam iute de prin lumea asta. Să înveţe liniştea, 
după cum scria anticipativ. Si, poate, alte po-
eme să işte doar pentru el, neştiut. Dumnezeu 
să te aibă în pază, Stefane...

Adrian SIMEANU

Muzică zilelor noastre

Oaspeti la Pitesti, 
în ultima vreme

La filarmonica loco, of course. Dirijori, solişti, 
îi trec în revistă pe rând. Succint, evident, că al-
tfel nu-i chip...      Întâi, Anton Niculescu. Cel-
list braşovean, cu activitate foarte susţinută de 
atâţia ani. Schubert - Cassado a oferit, inedit. 

„Arpeggione”, adică, pentru violoncel şi orchestră. 
Vibrato pregnant şi plăcut adesea iscând...

Apoi, Antonio di Cristofano. Tocma’ din... 
Cizmă sosit. Calm şi sigur pe el la pian. Tălmăcind 
lejer „al treilea” de Ludwig. De reascultat şi în 
viitor. A făcut echipă cu Cristian Lupeş. Acesta, 
şi altădată la pult, pe aci. Sibelius, simfonia a 
doua, propunerea lui nimerită... Tot un clăpar 
le-a urmat. Alexander Bernstein, de peste 
ocean. Tânăr şi simpatic. Excelent, băiatu’, într-
un Sostakovici nemaipomenit. L-a adus Agachi 
şi fură-n tandem. Iară confirmând că prin alte 
părţi talentu-i devreme şi adevărat. Dear Alex-
ander, come again to play. As soon as possible, 
we want it so much...

Continui c-un trio, într-un recital. SONUS se 
numeşte, de la Timişoara. Rafael Bălean, fago-
tist pe post. Însă special la duduk şi tav-shvi. 
Scule armeneşti, cică tare vechi. De suflat divin 
şi tulburător. Mult răscolitor şi copleşitor. I-a 
ţinut isonu’, la fix, cu marimba, un coleg destoin-
ic: Roman Doru Cătălin. Percuţionist experimen-
tat. Sunetu’ comun unicat fiind. Rafinat enorm, 
la auz, grozav. Balsam pentru suflet, mereu l-ai 
sorbi cu nesaţ. I-a însoţit în călătoria pe note şi 
fiica lu’ Doru. Laura cea jună, cu cetera-n mână. 
Mai multă căldură dac-o dărui, peste aşteptări 
poate izbuti…

Mă-ntorc la concerte. Cu Octav Calleya reve-
nit la pult. Să ni-l amintească pe Ion Dumitrescu. 
Simfonist d-al nostru, născut c-un secol în urmă. 
I s-a alăturat, firesc, Ilinca Dumitrescu. Fiica 
pianistă a omagiatului. Care la Grieg a-ndrăznit 
şi la bisuri, vreo trei, aplauze vii a stârnit. Pre-
cum obţinu şi Octav, meritat. Pentru „a noua” de 
Schubert. Lungă şi frumoasă, proaspătă mereu. 
Nouă-nfăţişată chipeş, elegantă …

Închei cu Sorina Munteanu, Antonela Bâr-
nat, Marian Someşan, Lucian Oniţă. şi corul „Eu-
phonia”, de la Râmnicu Vâlcea. Voci meseriaşe 
şi armonioase, „Oda bucuriei” răsunând din ele. 
Tâşnind către bolţi, viguros. Întru slava lu’ Schil-
ler şi Beethoven, deopotrivă. „An die Freude”, 
celebru cuprinsă-ntr-a noua, impresionant. 
Falnică-mpletire a poeziei cu muzica. Imensă 
splendoare, clar nemuritoare. Imn al umanităţii, 
pe veci…

Adrian SIMEANU

Pe durata mobilităţii partenerului portu-
ghez în municipiul Piteşti, reprezentanţii 
administraţiei locale piteştene, în parteneriat 
cu Colegiul Economic „Maria Teiuleanu” şi 
Asociaţia „Sprijin Pentru Viaţă”, au realizat o 
serie de activităţi: au înfiinţat un comitet pen-
tru părinţi şi copii aflaţi în situaţie de risc şi o 
Şcoală a Părinţilor - necesitate de a îmbunătăţi 
şi promova calitatea relaţiilor părinte-copil şi 
profesor-părinte-copil în încercarea de a veni 
în sprijinul părinţilor cu copii problemă, şi-au 
îmbunătăţit cunoştinţele privind legislaţia în 
domeniu. ONG-ul  piteştean a organizat cur-
suri de voluntariat pentru elevii din liceele şi 
şcolile piteştene şi, prin intermediul Băncii 
Sociale a Voluntarilor, pe care a creat-o, a 
reuşit, alături de partenerii locali, să implice 
cetăţenii, mass-media şi instituţiile abilitate 
în prevenirea acţiunilor infracţionale la tineri, 
realizând o multitudine de campanii şi sonda-
je cu caracter social menite să atragă tinerii 
către activităţi culturale şi să-i îndepărteze de 
cauzele care duc la abandonul şcolar, violenţa 
în şcoli, consumul de droguri sau alcool.
De asemenea, au fost vizitate adăposturi 
şi centre sociale. În cadrul seminarului or-
ganizat la Colegiul Economic „Maria Teiu-
leanu”, elevii clasei a XII-a D, implicaţi activ 
în acţiunile de voluntariat organizate de 
reprezentanţii ONG-ului „Sprijin pentru viaţă”, 
au prezentat două filme producţie proprie, 
prin care au încercat să atragă atenţia cole-
gilor asupra pericolului de a consuma şi a de-
veni dependenţi de droguri. Ei şi-au prezentat 
materialele, activităţile desfăşurate şi modul 
cum au ajuns să îndrume şi să ajute elevii cu 
probleme. 
Un moment emoţionant a fost cel al 
destăinuirilor făcute de cinci elevi de la Eco-
nomic şi alte licee despre povestea tristă a 
experienţelor cu droguri prin care au trecut. 
Anturajul, curiozitatea, exuberanţa vârstei, 

dorinţa de a atrage atenţia, un sentiment de 
revoltă împotriva familiei şi a societăţii s-au 
dovedit a fi principalele cauze ale acestui 
drum pe care au pornit, dar pe care s-au oprit  
la timp, pentru că nu au fost singuri. Colegii 
apropiaţi, părinţii cărora le-au cerut ajutor, 
profesorii care le-au fost alături în moment-
ele de rătăcire i-au ajutat să depăşească, mai 
puternici şi mai maturi, aceste experienţe 
triste de viaţă. Curajul de a veni în faţa tuturor 
şi a vorbi despre problemele lor  este primul 
pas făcut spre încrederea că nu sunt niciodată 
singuri şi că viaţa lor contează mult, nu numai 
pentru familiile lor, dar şi pentru comunitate 
şi colectivităţile în care îşi desfăşoară activi-
tatea. Dialogul cu cei prezenţi a fost construc-
tiv şi le-a întărit convigerea că o bună comu-
nicare te poate salva în momente dificile din 
viaţă.
Alături de delegaţia portugheză şi cea 
olandeză, reprezentantele din Bulgaria, pr-
ezente la acest seminar, au vorbit despre 
modul cum se implică voluntarii în activităţi 
care să-i ajute pe copiii proveniţi din familii 
dezavantajate, sau copiii străzii pentru a 
le schimba viaţa chiar şi pentru o scurtă 
perioadă de timp. 
Partenerii piteşteni au diseminat activităţile 
şi rezultatele proiectului către alte şcoli, 
reuşind să atragă numeroase persoane dor-
nice să participe voluntar la identificarea tin-
erilor care au un comportament violent, sau 
care consumă droguri, fumează, sau chiar 
au părăsit şcoala, lucru lăudat de partenerii 
portughezi.
Obiectivele propuse ale proiectului au fost 
îndeplinite şi au contribuit la reducerea 
acţiunilor antisociale şi prevenirea riscului 
tinerilor, astfel încât aceştia să se integreze 
în societate şi să accepte şi promoveze valo-
rile europene.

Alina Ştefania MIHAI, manager proiect

Proiect de 
parteneriat, 
la Şcoala 
„ Al. Davila” 
Piteşti

În 16 mai a. c., la Şcoala 
Gimnazială „Alexandru Davila” 
Piteşti, s-a desfăşurat diseminarea 
şi implementarea proiectului Come-
nius - Regio „Cooperarea şcolilor cu 
autorităţile locale”. La lucrările care 
au avut ca temă «Şcoala părinţilor, 
proiect de parteneriat între Primăria 
Piteşti, Colegiul Economic „Maria 
Teiuleanu” Piteşti, Şcoala Gimnazială 

„Alexandru Davila” Piteşti» au fost 
prezenţi coordonatorii şcolilor din 
proiect, cadre didactice şi 52 de 
părinţi.  

Mihaela FULGEANU MATEI

La eveniment au participat prefectul 
Cristian Soare, preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş, Constantin Nicolescu, 
vicepreşedintele CJ Argeş, Constantin 
Polexe, deputatul Simona Bucura Oprescu, 
senatorul Constantin Tămagă, fostul primar 
Ion Dumitru, acum în vârstă de 92 de ani, 
profesorul Nicolae Angelescu, mulţi ani 
medic în comună, jurnalişti şi locuitori ai 
comunei. După ce au fost evocate numele 

celor care şi-au pus amprenta în viaţa 
comunei, au urmat discursurile prefectului, 
preşedintelui Consiliului Judeţean, fostului 
primar, medicului Angelescu, preotului şi 
actualului primar, Aurel Bălăşoiu. Pentru 
contribuţia adusă la păstrarea tradiţiilor şi 
dezvoltarea comunităţii primarului Aurel 
Bălăşoiu şi Consiliului Local preşedintele 
Nicolescu le-a acordat, din partea Consiliului 
Judeţean Argeş, diplome de excelenţă. 

Mihaela FULGEANU MATEI

În cadrul proiectului Comenius Regio „Cooperarea şcolilor cu autorităţile locale”, finanţat de 
Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, în 
perioada 17-21 aprilie 2013 a avut loc ultima mobilitate a partenerului portughez în municipiul 
Piteşti. Obiectivul principal al proiectului a fost reprezentat de problemele tinerilor, care sunt 
asemănătoare la cei doi parteneri (municipiul Piteşti şi municipiul Ourem): abandonul şcolar, 
violenţa în şcoli, consumul de droguri, alcool. Astfel, în urma derulării proiectului s-au putut 
cunoaşte, compara şi rezolva o parte dintre problemele tinerilor, astfel încât aceştia să fie capabili 
să se integreze în comunitatea locală şi europeană, să participe voluntar la activităţile sociale ale 
şcolilor sau comunităţii locale.

Parteneriate Comenius Regio
„Cooperarea şcolilor cu autorităţile locale”

Pe durata mobilităţii partenerului portu dorinţa de a atrage atenţia, un sentiment de 

Boala şi moartea nu-şi cer voie când vin. E 

Afrimescu
Cartea zilelor noastreFiii satului, la Şerbăneşti 

La eveniment au participat prefectul celor care şi-au pus amprenta în viaţa 

În 11 mai a. c., fiii 
satului din comuna Rociu, 
sat Şerbăneşti, şi-au dat 
întâlnire la noua casă de 
cultură, inaugurată o dată cu 
acest eveniment. Instituţia 
de cultură a primit numele 
învăţătorului Ilie Predescu, 
legat întreaga viaţă de sat 
şi de activitatea didactică. 
După slujba de pomenire, 
ţinută de opt preoţi, a urmat 
inaugurarea dispensarului, 
a farmaciei, a staţiei de 
epurare şi a casei de cultură. 
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Edilii piteşteni au cinstit în avans sărbătorile pascale, în maniera caracteristică. 
Primarul Tudor Pendiuc a premiat pentru fidelitate încă 26 de cupluri care 
au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă. Longevivele familii au primit 

diplome de fidelitate, câte 500 de lei, flori şi daruri simbolice. Tot în cinstea sfinte-
lor sărbători, municipalitatea a amenajat în Piaţa Primăriei un superb aranjament 
pascal. Flancat de actori a Teatrului „Aşchiuţă”, costumaţi în iepuraşi, edilul-şef le-a 
oferit copiilor prezenţi la inaugurare ouă din ciocolată şi s-a fotografiat cu micuţii, dar 
şi cu părinţii lor.

Carmen DUMITRACHE 

Muzeul Viticulturii şi Pomiculturii Goleşti 
s-a alăturat şi anul acesta muzeelor din ţară şi 
din întreaga lume manifestării internaţionale 
Noaptea Muzeelor. Vizitatorii din noaptea de 
18 mai a. c. s-au bucurat de cursul de iniţiere în 
dans medieval, atelierul de creaţie în tehnica 
mozaicului şi expoziţia temporară „Jucării de 
altădată”, la care a participat însuşi meşterul 
popular Ioan Rodoş, care a confecţionat zeci 
de jucării în faţa publicului. Programul a con-
stat şi într-un spectacol artistic, susţinut de 

elevii Liceului „Dinu Lipatti”, Şcolii Populare 
de Arte şi Meserii Piteşti şi Fanfara „Argeşul”, 
un recital cameral, dăruit de soprana Cristina 
Marta Sandu şi pianista Mihaela Vâlcea, şi un 
film românesc („Trenul vieţii”, turnat în mare 
parte la Goleşti).

De-a lungul celor 15 ore, peste 5 000 
de vizitatori români şi străini au călcat 
pragul muzeului, ghid fiindu-le „domniţele” şi 

„domnişorii” Colegiului „Zinca Golescu” Piteşti, 
îmbrăcaţi în costume de epocă.    

Mihaela FULGEANU MATEI

 Muzeul Judetean Arges a participat, în 18 mai a. C., la evenimentul internaţional Noaptea 
Muzeelor. Intrarea fiind liberă, peste 3 000 de piteşteni, şi nu numai, au dorit să de bucure 
de colecţiile instituţiei de cultură: „Civilizaţii Medievale” şi  „Fortificaţiile de graniţă ale Ţării 
Româneşti” şi „Pictori argeşeni, din nou acasă” (la Galeria de Artă). Dacă cei mari au fost 
entuziasmaţi de exponatele muzeului, cei mici au fost încântaţi de Atelierul cu poveşti şi costume 
de epocă. Nu a lipsit nici atelierul de desen şi artă origami, cum nelipsit a fost şi concertul de 
muzică medievală. 

Mihaela FULGEANU MATEI 

la Muzeul Judeţean

 Muzeul Judetean Arges a participat, în 18 mai a. C., la evenimentul internaţional Noaptea 

la Muzeul Goleşti

Ziua de 9 mai, zi cu triplă 
semnificaţie, când se 
sărbătoresc Ziua Europei, 

sfârşitul celui de-al doilea război 
mondial şi independenţa de stat a 
României, a fost omagiată la Piteşti 
printr-o serie de manifestări. La Mon-
umentul Eroilor de pe strada Crinului 
a avut loc un ceremonial militar şi re-

ligios la care au participat oficialităţi 
judeţene şi locale. Festivităţile au con-
tinuat în Piaţa Primăriei Municipiului 
Piteşti, unde s-a desfăşurat un spec-
tacol artistic, organizat de Centrul 
Cultural Piteşti şi Şcoala Gimnazială 

„Adrian Păunescu”. Manifestarea a 
fost susţinută de Grupul Folk P620, 
coordonat de cantautorul Tiberiu 

Hărăguş şi de elevi de la Şcoala 
Gimnazială „Adrian Păunescu”, sub 
îndrumarea profesoarei Georgeta 
Oancea. Instituţia de învăţământ a 
avut ca invitaţi elevi şi cadre didac-
tice din Austria, Turcia şi Spania, de 
la unităţi partenere într-un proiect cu 
fonduri europene. Copiii piteşteni şi 
cei de peste hotare au prezentat dan-

suri tradiţionale din ţările membre 
ale Uniunii Europene şi au încheiat 
programul cu o spectaculoasă horă, 
în care s-au prins cu toţii. Lor li s-a 
alăturat şi primarul Tudor Pendiuc, 
care i-a felicitat pentru modul în care 
au sărbătorit Ziua Europei.

Carmen DUMITRACHE 

9 
M

ai

În cinstea sărbătorilor pascale




